

και Μπουχαλάκη και άλλους ποδοσφαιριστές, που αυτή τη στιγμή δεν θυμάμαι. Την ίδια στιγμή η Super League, την οποία ελέγχει απόλυτα με τον υπάλληλό του στον Ολυμπιακό Μόραλη, που ενώ επί Κόκκαλη ήταν υπεύθυνος των συνδέσμων οπαδών, τον επιβάλλει και τον εκλέγει παμψηφεί πρόεδρο της Super League, αναγκάζοντας να τον ψηφίσουν ακόμη και όλοι οι πραγματικοί ιδιοκτήτες και να τίθενται υπέρ αυτού, το ίδιο κάνει και με την εκλογή του Γιώργου Μποροβήλου, ο οποίος από υπάλληλος της ΔΕΗ - νομίζω ήταν καταμετρητής με παπάκι - και υπάλληλος του Αστέρα Τρίπολης, αφού δοκιμάστηκε με τις συμπεριφορές του στην ΚΕΔ, εκλέγεται και αυτός παμψηφεί ως αναπληρωτής πρόεδρος, κάνοντας και δηλώσεις περί ηθικής του ποδοσφαίρου και περί δυσφημίσεως του από εμάς, που διαμαρτυρόμαστε για αυτά που συμβαίνουν ενώ ο ίδιος το 2011 ακούγεται να συνεννοείται για την καταβολή 500.000 ευρώ για να σωθεί ο Αστέρας Τρίπολης, ο οποίος τελικά εκείνη τη χρονιά υποβιβάστηκε και σώθηκε με τον τρόπο που σας προανέφερα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχετε κάτι άλλο να προσθέσετε ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτή τη στιγμή κατά τη κρίση μου δεν υπάρχει αξιόπιστο πρωτάθλημα στη Super League, η πλειοψηφία των ομάδων που συμμετέχουν, αν η εγκληματική οργάνωση έκανε τίμια οργάνωση του ποδοσφαίρου, θα έπρεπε να είχαν εξαφανιστεί προ πολλού, η συνεχής αλλαγή των κανονισμών που αποφασίζει η ΕΠΟ, κατόπιν εισηγήσεως της Super League, ενώ είναι συνεννοημένοι μεταξύ τους, έχουν δημιουργήσει ένα πρωτάθλημα, όπου υπάρχουν μόνο περίπου έξι ομάδες αξιόπιστες και με προϋποθέσεις ενώ οι υπόλοιπες είναι στην ουσία ομάδες νεαρών εφήβων ποδοσφαιριστών, που δεν θα έπαιζαν ούτε στις μέτριες ομάδες της Φούτμπολ Λίγκα και οι οποίες παρακαλούν τον παντοδύναμο Μαρινάκη να τους δανείσει τους παίκτες, που αυτοί τους έχουν προσφέρει, π.χ Ντε Βισέντις από ΠΑΣ Γιάννενα σε ΠΑΣ Γιάννενα, Μπουχαλάκης και Τζανακάκης από Εργοτέλη σε Εργοτέλη, Ποτουρίδης σε Πλατανιά, Διαμαντάκος σε Εργοτέλη, Λεάντρο στην Καλλονή, Κολοβός σε Πανιώνιο, Τάτος και Καραγκούνης σε Άρη Θεσσαλονίκης αλλά και άλλους που δεν θυμάμαι....».

Το Νοέμβριο του 2012 στη τηλεοπτική εκπομπή «ΔΙΚΗ» ο Αλέξης Κούγιας αναφερόμενος στον Β. Μαρινάκη είπε μεταξύ άλλων τα εξής: «...Γιατί πρέπει σήμερα να μάθει ο ελληνικός λαός. Ειδικά από τότε που αγόρασε ο Β. Μαρινάκης της μετοχές του Κόκκαλη υπάρχει μια χούντα στην κυριολεξία στο ελληνικό

ποδόσφαιρο όπου το 1/10 των οπαδών πανηγυρίζει και είναι αυτοί που δεν έχουν την λεβεντιά που έχουν οι ολυμπιακοί και τα 9/10 δυστυχούν. Θα σας δείξω τι συμβαίνει από εκείνη τη μέρα και μετά. Δεν τον έχω συναντήσει ποτέ. Από το 2009 και μετά κάνει κουμάντο ο Μαρινάκης και σήμερα θα καταλάβουν όλοι τι συμβαίνει στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Κι αν υπάρχει κυβέρνηση κι αν θέλει να τιμήσει τα παντελόνια του ο Ιωαννίδης, ο Σαρρής και οι ποδοσφαιρικοί εισαγγελείς πρέπει να πάρουν μέτρα.....έγινα αποδέκτης της κριτικής του Μαρινάκη και του την επιστρέφω και θα μάθει ο ελληνικός λαός ποια είναι τα σκουπίδια. Θα αποδείξω με στοιχεία λέξη προς λέξη ποιοι πρέπει να απομονωθούν και να πάνε φυλακή...».

Περαιτέρω, από την αξιολόγηση των στοιχείων, που περιλαμβάνονται στη δικογραφία, προκύπτουν ενδείξεις για το ότι κάποιοι από τους δημοσιογράφους, που άσκησαν κριτική στον πρόεδρο και την ομάδα του Ολυμπιακού, δέχθηκαν επιθέσεις από άγνωστους δράστες ή απολύθηκαν από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στα οποία εργάζονταν. Σε δύο δε περιπτώσεις δημοσιογράφος και πρώην πρόεδρος του ερασιτέχνη Ολυμπιακού φέρονται ως θύματα επιθέσεων του ίδιου του προέδρου του Ολυμπιακού και των ανθρώπων της προσωπικής του φρουράς αντίστοιχα. Πράγματι στη δικογραφία εμπεριέχονται ένορκες μαρτυρικές καταθέσεις, οι οποίες επιβεβαιώνουν το περιεχόμενο της από 1.3.2012 ανώνυμης καταγγελίας, με αφορμή την οποία σχηματίστηκε η με **ABM: Ω/2012/67** υπό κρίση δικογραφία. Συγκεκριμένα, στην προαναφερόμενη ανώνυμη αναφορά, καταγγέλλεται, μεταξύ άλλων, ότι ο πρόεδρος του Ολυμπιακού Βαγγέλης Μαρινάκης είναι ο ηθικός αυτουργός της έκρηξης βόμβας στο κατάστημα, που διατηρεί στην Καλαμάτα, ο πρώην διαιτητής ποδοσφαίρου Πέτρος Κωνσταντινέας, ότι η επίθεση πραγματοποιήθηκε από κακοποιά στοιχεία φανατικών οπαδών του Ολυμπιακού, κατόπιν εντολής του Μαρινάκη, ότι με εντολή του προέδρου του Ολυμπιακού ξυλοκοπήθηκαν ο Νίκος Καραχάλιος και οι δημοσιογράφοι Αντώνης Καρπετόπουλος και Νίκος Βασιλαράς ενώ ο ίδιος ο Μαρινάκης επιτέθηκε και κτύπησε τον εκδότη Γιώργο Ταμπακόπουλο. Ότι απειλούνται διαιτητές, επόπτες, παράγοντες της ΕΠΟ και δημοσιογράφοι, που κινδυνεύουν να έχουν την τύχη του Κωνσταντινέα, ότι ο Μαρινάκης διατηρεί «επαφές» στο χώρο της δικαιοσύνης, μέσω του δικηγόρου Αθανασίου Κανελλόπουλου, αδελφού του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και στην ελληνική αστυνομία, μέσω επίορκων αξιωματικών, που τον προστατεύουν. Ότι στενός του

συνεργάτης του είναι ο πρόεδρος της ΚΕΔ Γιώργος Σαρρής, που ευθύνεται για την εκρηκτική κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στο χώρο της διαιτησίας, με τον οποίο ορίζει τους διαιτητές που επιθυμεί κάθε αγωνιστική, χρησιμοποιώντας για τη μεταξύ τους επικοινωνία καρτοτηλέφωνα.

Συγκεκριμένα: Στην από 4.4.2012 ένορκη κατάθεσή του ο δημοσιογράφος Νικόλαος Βασιλαράς κατέθεσε ότι την 12.2.2012 δέχθηκε επίθεση από δύο άγνωστους δράστες, που είχαν καλυμμένα τα πρόσωπά τους, έξω από το σπίτι του στο Π. Φάληρο, καθώς και ότι μερικά εικοσιτετράωρα μετά το περιστατικό απολύθηκε από τις ιστοσελίδες «gazzetta. gr» και «Λεωφόρος. gr», στις οποίες εργαζόταν, μετά από παρέμβαση του προέδρου του Ολυμπιακού, Βαγγέλη Μαρινάκη. Στην από 6.4.2011 ένορκη κατάθεσή του ο πρώην πρόεδρος του ερασιτέχνη Ολυμπιακού, Νικόλαος Καραχάλιος, κατέθεσε ότι τον Ιούνιο του 2011 δέχθηκε επίθεση από δύο άνδρες, μέλη της προσωπικής ασφάλειας του Βαγγέλη Μαρινάκη, των οποίων τα στοιχεία δεν γνωρίζει και από τον στενό φίλο και συνεργάτη του προέδρου του Ολυμπιακού, Αιμίλιο Κοτσώνη, οι οποίοι τον ξυλοκόπησαν απευθύνοντας του τη φράση «...τι είναι αυτά που λες για τον πρόεδρο...». Κατέθεσε επίσης ότι για προσωπικούς λόγους δεν προέβη σε καταγγελία του περιστατικού. Στην από 27.4.2012 ένορκη κατάθεσή του ο δημοσιογράφος Γεώργιος Ταμπακόπουλος κατήγγειλε ότι τον Δεκέμβριο περίπου του 2011 και ενώ βρισκόταν σε ταβέρνα του Χαλανδρίου δέχθηκε απρόκλητη επίθεση από τον Βαγγέλη Μαρινάκη, ο οποίος, αφού τον χαστούκισε δύο φορές του απηύθυνε τη φράση «...γί αυτό ρε κωλόπαιδο δεν ήρθες τη Δευτέρα.....πήγες στον Αλαφούζο;», καθώς και ότι για το περιστατικό αυτό υπέβαλε έγκληση στο Τμήμα Ασφαλείας Χαλανδρίου. Στην από 4.4.2012 ένορκη κατάθεσή του ο δημοσιογράφος Αντώνης Καρπετόπουλος κατέθεσε ότι τον Σεπτέμβριο του 2011 δέχθηκε φραστική επίθεση και απειλές σε βάρος της ζωής του έξω από σπίτι του και ότι δεν γνωρίζει τους φυσικούς ή ηθικούς αυτουργούς της επίθεσης. Στην από 17.3.2014 ένορκη κατάθεσή του ο δημοσιογράφος Βασίλης Παπαθεοδώρου κατέθεσε ότι την 4.3.2014 απολύθηκε από την ιστοσελίδα « gazzetta. gr», όπου εργαζόταν ως επικεφαλής. Ότι η απόφασή του συμπίπτει χρονικά με την ανακοίνωση, που είχε εκδώσει λίγες ώρες νωρίτερα η ΠΑΕ Ολυμπιακός, η οποία τον στοχοποιούσε προσωπικά. Κατέθεσε επίσης ότι η ομάδα του Πειραιά είχε εκφράσει τις διαμαρτυρίες της στην ιδιοκτησία της ιστοσελίδας τόσο για τον ίδιο προσωπικά όσο και για τη στάση της ιστοσελίδας

απέναντι στον Ολυμπιακό, η οποία δεν ήταν αρεστή στον πρόεδρο του Ολυμπιακού. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης του Ολυμπιακού μετά την ήττα της ομάδας του Πειραιά από τον Παναθηναϊκό με σκορ 0-3, η οποία προηγήθηκε της απόλυσης του Β. Παπαθεοδώρου.

Η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ σχολιάζει τα παρακάτω σχετικά με τον αγώνα της Κυριακής:

1. Σε μια βραδιά που όλα πήγαν στραβά, η ομάδα μας υπέστη μια ήττα η οποία όμως όχι μόνο δεν θα μας αποπροσανατολίσει αλλά θα μας πεισμώνσει και θα μας δώσει δύναμη και ώθηση για να πετύχουμε περισσότερα πράγματα. Τα βράδυ της Κυριακής απλά ΑΝΕΒΑΣΕ ΨΗΛΟΤΕΡΑ ΤΟΝ ΠΗΧΥ για όλους στον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ !

2. Η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ με εντολή της διοίκησης θα εντοπίσει το φίλαθλο που πέταξε το χάρτινο ποτήρι με το αναψυκτικό στον προπονητή του ΠΑΟ και του έδωσε την ευκαιρία να δώσει θεατρική παράσταση με την πώση του. Ο συγκεκριμένος προβοκάτορας (και όποιοι άλλοι το επιχειρήσουν στο μέλλον) δεν θα παρακολουθήσει ξανά παιχνίδι της ομάδας μας στο Καραϊσκάκης αφού τέτοιες ενέργειες κάνουν μόνο εχθροί της ομάδας μας.

3. Στους «ευαίσθητους» δημοσιογράφους – σχολιογράφους, που σχολιάζουν με αποτροπιασμό τη σκηνή της θεατρικής πώσης του προπονητή του ΠΑΟ αλλά και στους επίσης «ευαίσθητους» φίλαθλους των άλλων ομάδων, θυμίζουμε απλά πόσα τέτοια ποτήρια προσγειώθηκαν στην πλάτη και στο κεφάλι του κ. Μίτσελ στη Λεωφόρο, πόσα στο κεφάλι του Μήτρογλου και πόσα βεγγαλικά με «στυλό» σημάδεψαν τους παίκτες του Ολυμπιακού, τους ανθρώπους που βρίσκονταν στον πάγκο αλλά και τους αξιωματούχους του αγώνα, στον πρώτο γύρο στη Λεωφόρο. Για να μην ξεχάσουμε και τη φωτοβολίδα που ενώ είχε στόχο το Σάμαρη έκαψε το πόδι του Πράνιτς.

4. Για τους διαιτητές του αγώνα και τα συγχαρητήρια στον πάγκο του ΠΑΟ, στον πρώτο βοηθό (μπράβο αγόρι μου έχεις καρύδια) θα πούμε μόνο ότι για μια ακόμη φορά έγινε εμφανές πόσο τους έχει επηρεάσει η γνωστή εκστρατεία διαπόμπευσης τους από τον σταθμό ΣΚΑΙ και τους δορυφόρους του. Φαίνεται ότι το «Παράγκα και Όραμα» δεν είναι απλά ένα γελοίο τρικ, αλλά μια επιχείρηση κατασκευοφάντησης και έντονης πίεσης που έπιασε τόπο.

Προφανώς ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ είναι τεράστια ομάδα για να ασχοληθεί με το αν δεν ήταν φάουλ η φάση που στη συνέχεια φέρνει το τρίτο γκολ του ΠΑΟ ή αν ο διαιτητής θα έπρεπε να αποβάλει τους ποδοσφαιριστές ΚΑΠΙΝΟ και ΖΕΚΑ που προκαλούσαν διαρκώς την εξέδρα ! Δεν θα σταθούμε ούτε στο ότι ο κύριος Αναστασίου, πριν του βάλουν τσιρότα και επιδέσμους (που λίγο μετά στη συνέντευξη τύπου είχαν δια μαγείας εξαφανιστεί), καθύβριζε διαρκώς τον 4^ο διαιτητή. Ούτε στις μεγαλοπρεπείς βουτιές των παικτών του ΠΑΟ και του προπονητή τους, με τις οποίες γέλασαν και τα μικρά παιδιά. Όποιος γνωρίζει στοιχειωδώς ποδόσφαιρο έχει καταλάβει και πως σφύριξε ο Σιδηρόπουλος και πως σήκωσαν τις σημαίες οι βοηθοί του. Από εμάς δεν θα γίνουν παράπονα ούτε θα διαμαρτυρηθούμε. Αυτά είναι για αυτούς που αισθάνονται μικροί και έχουν «οράματα». Στον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ έχουμε ένα όραμα και μόνο. Να γίνεται ο Σύλλογος ολοένα και μεγαλύτερος και γι αυτό το μάθημα της Κυριακής μόνο καλύτερους θα μας κάνει.!

5. Στο παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό είχαμε την ατυχέστατη στιγμή με τον Μάικλ Ολαιτάν, ο οποίος βρίσκεται στο Metropolitan και είναι ακόμα στο στάδιο των εξετάσεων. Ακόμα και μπροστά σε ένα τόσο ευαίσθητο θέμα, οι αλήτες του ΣΚΑΙ και η πιο ελεεινή εκπομπή στην ιστορία της τηλεόρασης μετέδωσαν χθες ότι «πηγές τους» από το νοσοκομείο μιλούν για το τέλος της καριέρας του Μάικλ παραποιώντας σκοπίμως την αλήθεια. Οι ελεεινοί αυτοί άνθρωποι, επαγγελματίες συκοφάντες, δεν σέβονται ούτε αυτές τις ανθρώπινες στιγμές. Δεν σέβονται ούτε τον νεαρό αθλητή και την αγωνία των δικών του ανθρώπων και των ανθρώπων της ομάδας. Μηχανές λάσπης παραδομένες στη χλεύη της κοινωνίας. Δυστυχώς και στα ελληνικά ΜΜΕ υπάρχουν Θωμαϊδηδες έτοιμοι να κολυμπήσουν στη λάσπη για να πάρουν μερικά ευρώ από τα αφεντικά τους. Ο Μάικλ, πρώτα ο Θεός, θα τελειώσει τις εξετάσεις του στο Metropolitan και τις επόμενες μέρες θα γυρίσει στο Ρέντη.

6. Την Κυριακή, αλλά και την χθεσινή μέρα, αποδείχθηκε ότι στις μέρες του Καρνάβαλου οι μάσκες πέφτουν πιο εύκολα. Και εκτός από μέρα καρναβαλιού ήταν και η μέρα που χαμογέλασαν οι πικραμένοι και οι καταπιεσμένοι. Η λύσσα των αντιπάλων του Ολυμπιακού, που ντύθηκαν «Παναθηναϊκοί» για να πανηγυρίσουν, δείχνει για πιο λόγο ακριβώς πρέπει η οικογένεια του Ολυμπιακού να είναι μια γροθιά! Μόνοι μας (41) και όλοι τους

(37). Και αυτή η λύσσα τους είναι η καλύτερη αφορμή για εμάς για να αρχίσει ένας πόλεμος, που δεν θα μπορέσουν να αντέξουν...

7. Προφανώς είναι μάταιο να ασχοληθούμε ξανά με το χυδαίο ιστότοπο «gazzetta . gr», που στο κεντρικό ρεπορτάζ για το παιγνίδι της Κυριακής ξεκινούσε με κείμενο με την αναφορά του συντάκτη: «ΑΗΤΤΗΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΟΝΟ ΕΣΥ»! Πέραν του ότι ο ανιστόρητος δημοσιογράφος του «gazzetta . gr» δεν γνωρίζει (που να το μάθει άλλωστε ;) Στο leoforos . gr - της ίδιας ιδιοκτησίας - ή στο σχολείο που δεν πήγε ;) ότι ο Ολυμπιακός έχει κατακτήσει ΕΞΙ πρωταθλήματα αήτητος ! Προφανώς είναι μάταιο να ασχοληθούμε με μια ιστοσελίδα που επιλέγει ως «θέμα» της το βίντεο ενός γραφικού γέρου, που καθυβρίζει τον κόσμο του Ολυμπιακού και την ομάδα μας! Είναι μάταιο να ασχολούμαστε με τη σελίδα που διευθύνει ο «πρασινοφρουρός» Βασίλης Παπαθεοδώρου αλλά ίσως τελικά πρέπει να σταθούμε στη χουλιγκανίζουσα στάση της συγκεκριμένης ιστοσελίδας, που υποτίθεται ότι είναι «αντικειμενική». Ίσως πρέπει κάποια στιγμή να τονιστεί το πως ακριβώς κάνουν προπαγάνδα μέσω «ανώνυμων» σχολίων ο Ροδόλφος Οντόνι, ο ιδιοκτήτης της σελίδας - με τη γνωστή σε όλους διαδρομή στα media - και τα στελέχη του ΟΤΕ (που είναι ο βασικός χορηγός της ιστοσελίδας) είναι αυτοί που δίνουν τη συγκεκριμένη γραμμή μίσους κατά του Ολυμπιακού που έχει εξοργίσει τη μισή Ελλάδα. Όπως και να χει, κανείς φίλαθλος του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ δεν μπορεί να παρασυρθεί από την προπαγάνδα τους, ούτε να λερωθεί από τον οχετό τους !

Μετά την απόλυσή του, ο Β. Παπαθεοδώρου δήλωσε « Δεν κατάφερα να νικήσω τα θηρία αλλά κάθε βράδυ θα κοιμάμαι ήσυχος γιατί πάλεψα. Τα υπόλοιπα εν καιρώ».

Με αφορμή την απόλυση του διευθυντή του site «gazzetta. gr» Βασίλη Παπαθεοδώρου και οι (38) δημοσιογράφοι της ιστοσελίδας απέστειλαν επιστολή στην ιδιοκτησία της ιστοσελίδας, με την οποία ζητούσαν την αναθεώρηση της απόφασης, αναφέροντας μεταξύ άλλων τα εξής: «...σεβόμαστε και τιμούμε τις αποφάσεις της ιδιοκτησίας, η οποία, παρά τις ιδιαίτερα δύσκολες εποχές για τον Τύπο, διοικεί την ιστοσελίδα με υποδειγματικό τρόπο και είναι καθόλα αξιόπιστη σε όλα τα θέματα που αφορούν το προσωπικό. Ωστόσο η απόφαση για την απομάκρυνση του διευθυντή του site Βασίλη Παπαθεοδώρου πιστεύουμε ότι θα δημιουργήσει πολλά προβλήματα, καθώς, εκτός του κύρους και της εικόνας του «gazzetta» που πλήττονται, νοιώθουμε ότι θα ορθώσει σημαντικά εμπόδια στη

συνέχιση της καθόλα επιτυχημένης πορείας της κορυφαίας αθλητικής ιστοσελίδας. Όπως γνωρίζετε ο Βασίλης μαζί με εσάς εμπνεύστηκε, δημιούργησε και στελέχωσε το site, το οποίο υπό την άψογη δημοσιογραφική καθοδήγησή του και σε συνδυασμό με τις δικές σας αποφάσεις και επιλογές ανέβηκε στην κορυφή του ελληνικού διαδικτύου. Η λύση της συνεργασίας μαζί του έχει δημιουργήσει μεγάλο προβληματισμό και στεναχώρια σε όλους μας, γιατί πιστεύουμε ότι μόνο δεινά μπορεί να επιφέρει σε μια κρίσιμη φάση της πορείας του «gazzetta», καθώς ο Βασίλης – όπως άλλωστε ξέρετε – κατέθετε καρδιά, ψυχή και μυαλό για την εύρυθμη λειτουργία του site, 18 ώρες το 24ωρο. Για όλους αυτούς τους λόγους και από σεβασμό και αγάπη στο «σπίτι μας», το «gazzetta», αποφασίσαμε να συντάξουμε τη συγκεκριμένη επιστολή, εκφράζοντας τη μεγάλη μας ανησυχία για τις εξελίξεις.....»

Για τον Β. Παπαθεοδώρου αρθρογράφησε την 6.3.2014 στην ιστοσελίδα «Rebuke» ο συνάδελφός του δημοσιογράφος, Διονύσης Δεσύλλας. Ακολουθεί απόσπασμα του ενδιαφέροντος, κατά την άποψή μου άρθρου, με τίτλο « Όταν η αδέσμευτη δημοσιογραφία συμπαραλιάζεται...»

« ...Ένας από τους συναδέλφους που κάνει δημοσιογραφία και όχι δημόσιες σχέσεις απολύθηκε χθες από το Μέσο στο οποίο κατείχε τη θέση του διευθυντή. Αναφέρομαι στον Βασίλη Παπαθεοδώρου και την ξαφνική του εκδίωξη από το «gazzetta . gr», μια ιστοσελίδα την οποία ο ίδιος, μαζί με το υπόλοιπο τιμ, έχτισε από την αρχή.....Να ξεκαθαρίσω το εξής: Με τον Βασίλη δεν είμαι φίλος. Ζήτημα είναι αν έχουμε συναντηθεί 2-3 φορές, τυχαία και έχουμε πει «ένα καλημέρα, τι κάνεις ; Όλα καλά....». Επομένως, δεν έχω και κανένα συμφέρον από τις γραμμές του κειμένου που γράφω τώρα. Ούτε φυσικά ο ίδιος ανάγκη από το να γράψω εγώ για τη δουλειά του και τη μέχρι τώρα πορεία του στο χώρο. Μπορεί σε κάποια κείμενά του ή του Μέσου, στο οποίο ήταν διευθυντής, να συμφωνούσα και σε άλλα να διαφωνούσα. Αυτό, όμως, δεν σημαίνει ότι δεν εκτιμώ τη δουλειά του και κυρίως την αδέσμευτη στάση του. Επειδή, λοιπόν μου αρέσει και στην τελική θεωρώ και δημοσιογραφική υποχρέωση να γράφω ελεύθερα για τα γεγονότα, δίχως περιορισμούς και μακριά από «στρογγυλέψεις», δεν μπορώ παρά να εκφράσω τη θλίψη μου για το συγκεκριμένο γεγονός. Δεν αναφέρομαι τόσο στην απόλυση, αυτή καθ' αυτή. Πάντοτε, βέβαια, είναι λυπηρό να απολύονται εργαζόμενοι αλλά δυστυχώς στην Ελλάδα του σήμερα, αυτό μας

έχει γίνει καθημερινή συνήθεια. Δεκάδες άνθρωποι χάνουν τη δουλειά τους από τη μια στιγμή στην άλλη. Εκεί που στέκομαι, περισσότερο, στην υπόθεση του Βασίλη είναι στο «μήνυμα» που περνάει, μέσω αυτής της απόλυσης... Δεν θα μπω, όπως καταλαβαίνετε, σε λεπτομέρειες. Όσοι γνωρίζουν, τι ακριβώς έχει συμβεί, καταλαβαίνουν πολύ καλά ότι η απομάκρυνση του Παπαθεοδώρου από το Μέσο, στο οποίο εργάζονταν, είναι κάτι παραπάνω από μια απόλυση. Είναι μια γροθιά στην αδέσμευτη δημοσιογραφία, η οποία «σμπαραλιάζεται» όλο και περισσότερο. Είναι μια επίδειξη ισχύος από ένα σύστημα που κάνει ότι γουστάρει, όποτε γουστάρει.....Φίλοι και συνάδελφοι. Αντισταθείτε, κάντε τη δουλειά σας όπως πρέπει και όπως προστάζει ο κώδικας δημοσιογραφικής δεοντολογίας. Μη φοβάστε τίποτα. Κανένα «θεριό», όσο μεγάλο κι αν είναι αυτό. Μην υποκύπτετε σε πιέσεις. Παλέψτε και στο τέλος θα έχετε τη συνείδησή σας καθαρή και ήσυχη. Όσο για το Βασίλη, καλή τύχη στο επόμενο βήμα της καριέρας του. Διότι, όπως και ο ίδιος γνωρίζει πολύ καλά, η πορεία του στο χώρο, δεν σταματά εδώ και για κλείσιμο... «Δημοσιογραφία είναι να δημοσιεύεις αυτά που ο άλλος δεν θέλει να δημοσιευθούν. Οπδήποτε άλλο είναι δημόσιες σχέσεις». Τζωρτζ Όργουελ.

Στον αντίποδα βρίσκεται η δημοσιογραφία, που φέρεται να αναγνωρίζει και να επιζητά ο πρόεδρος του Ολυμπιακού και οι συνεργάτες του. Χαρακτηριστικά αναφέρονται σχετικά αποσπάσματα από τις τηλεφωνικές συνομιλίες, που καταγράφηκαν από την ΕΥΠ:

(466) 15.5.2012 – Συνομιλία Β. ΜΑΡΙΝΑΚΗ – Κ. ΚΑΡΑΠΑΠΑ (διευθυντής επικοινωνίας του Ολυμπιακού)

.....

Μ: Ήθελα να αναρτήσεις στους τρεις δικούς μας, να γράψουν για τον Τριτσώνη. Παίζει άυριο αυτός τον Ατρόμητο με τον Παναθηναϊκό.

Κ: Ναι

Μ: Προσοχή, μην τους δώσει κι αυτός, όπως ο Γιάχος, πλαστό εισιτήριο.

Κ: Εντάξει, θα τους πάρω τώρα αν προλάβω.

M: Το θέμα της διαιτησίας πρέπει να ανέβει, γιατί τους αφήνεις έτσι κι αυτοί αλωνίζουν.

K: Ναι, οκ.

(394) 14.5.2012 - Συνομιλία Β. ΜΑΡΙΝΑΚΗ με Κ. ΚΑΡΑΠΑΠΑ

M: Έλα...

K: Τι γίνεται ;

M: Πως πάει ;

K: Καλά μωρέ...

M: Να σου πω κάτι..

K: Ναι..

M:...το άλλο που ξέχασα να σου πω.....πρέπει να σηκωθεί αυτό στις δικές μας....έγινε χαμός με τον Γιάχο....τους χάρισε το παιγνίδι..με τον Παναθηναϊκό και τον ΠΑΟΚ.

K: Ααα....με το πέναλτι...το κάναμε ήδη...θα το κάνουμε και αύριο, ναι, ναι.....

M: Δες και αυτούς τους δύο που γράφουν διαιτησία και στο ΦΩΣ και στον αυτό....τι πράγματα είναι αυτά τώρα...ξέρεις ...και για τον Γιάχο, αλλά και γενικά για την ΚΕΔ...δεν την ξυπνάτε...τι είναι αυτά τώρα....δηλαδή ξέρεις.

K: Οκ.

M: Αυτά θα τα αφήσουν, έτσι ;

K: Οκ. θα πάρω τον Μπαλάφα αυτόν....και στο σπορτ...θα πάρω

M: Ναι και πρέπει και ο Χιτώνης και αυτοί να προσέχουν τώρα γιατί...ξέρεις...δεν θα...

K: Ναι...

M: Δηλαδή ξέρεις...γενικά δεν περνάει απαρατήρητο...όλα αυτά

Κ: Εντάξει.....

(934) – Συνομιλία Β. ΜΑΡΙΝΑΚΗ με Κ. ΚΑΡΑΠΑΠΑ (19.5.2012)

Μ:....ήθελα να πεις στον Πουλόπουλο....να βάλει κάτι για τον Ταμβακάκη....πάει να δώσει δάνειο στον Παναθηναϊκό.

Κ: Ναι...

Μ:....στον Αλαφούζο...

Κ: ...ότι και καλά....δεν μπορεί τώρα οι επιχειρήσεις οι μικρές που έχουν ανάγκη να μπορούν να πάρουν δάνειο....δηλαδή δεν δίνουν τόσο καιρό σε κανέναν και να πας να δώσεις business....χωρίς τίποτα στον Αλαφούζο. Κατάλαβες....

Κ: Μμμ...

Μ: Τη στιγμή που όλες οι ομάδες υποφέρουν και αυτά...ή θα δώσεις σε όλες ή δεν θα μπορείς να κάνεις διακρίσεις...κατάλαβες...και ότι είναι μέγα σκάνδαλο αυτό.....

Κ: Ωραία θα πάρω και τον άλλον....

Μ: Ναι και τον Πίκουλα....

Κ: Θα πάρω και τον άλλον....να δούμε αν θα το βάλει....

Μ: Οκ...

Κ: Εντάξει.....

(305) – Συνομιλία Θεοδωρίδη (Θ) (αντιπροέδρου του Ολυμπιακού) - με τον Κ. ΧΥΤΤΑ (Χ) - (δημοσιογράφο του TV ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – παρουσιάστή της αθλητικής εβδομαδιαίας εκπομπής DERBY) - (21.5.2012)

Θ: Λέγεται....

X:και δεύτερο να σου πω ότι έχω το φίλο μας το Μποροβήλο το βράδυ.

Θ: Ναι ;

X: Ναι.

Θ: Να σου πω...

X: Έλα...

Θ: Κάνε μου τη χάρη...

X: Γί αυτό σε πήρα μωρέ για να μου πεις, αλλά περίμενα ότι θα με πάρεις...ότι θα με πάρεις.....

Θ: Το ζητάω...το ζητάω για χάρη μεγάλη....έχουνε κάνει εγκλήματα ...εγκλήματα στις διαιτησίες....

(Διακόπτει προσωρινά τη συνομιλία για να απαντήσει στο διαιτητή Καλόπουλο που του εύχεται για την ονομαστική του εορτή)

X: Ακούς ;Ο Καλόπουλος.

Θ: Ο ;

X: Ο Καλόπουλος

Θ: Ο Κανελ....ο Καλόπουλος ;

X: Ναι, ναι, ναι...

X: Πες μου γί αυτό σε πήρα.

Θ: Θα του πεις.....εδώ στη Θεσσαλονίκη βράζει ο ΠΑΟΚ με αυτά που έκανε ο Παναθηναϊκός στο ματς με τον ΠΑΟΚ.

X: Ναι...

Θ:.....τα ίδια έκανε και με τον Ατρόμητο, τα ίδια έκανε και με την ΑΕΚ

X: Με τη διαιτησία, το θέμα, ναι, ναι, ναι....

Θ: Ναι, δηλαδή πες, μου αρέσει που βγαίνει ο προπονητής τους....είναι ντροπή...ξε...βγαίνει ο λάιτμαν, οι επόπτες, ο ένας, ο άλλος εδώ....αυτά τα παιχνίδια κρίνανε αποτέλεσμα....

Χ: Ε : Βέβαια:

Θ: Θα το πεις Κώστα γιατί μου το ζήτησε ο πρόεδρος να το πεις.

Χ: Ναι παιδί μου, με τον Παναθηναϊκό, βέβαια τι στεναχωριέσαι.

Θ: Εε ;

Χ:εγώ είμαι εδώ τελείωσε, τι στεναχωριέσαι. Δεν είμαι ο άνθρωπός σου ; Ο άνθρωπος των ειδικών αποστολών.

Θ: Να σου πω, θα το πεις στα ίσα Κώστα..

Χ: ...ότι εδώ υπήρξε αλλοίωση αποτελέσματος στα play off

Θ: Ναι, αλλοίωση του πρωταθλ...αποτελέσμ....

Χ: Η ΑΕΚ βάλανε κανονικό γκολ και τους το ακυρώνουν, ο ΠΑΟΚ παίζει με τον να πούμε με τον Ατρόμητο αυτό, παίζει με τον Παν....

Θ: Γιατί ο ΠΑΟΚ δεν έβαλε γκολ και του το ακύρωσαντου ΠΑΟΚ με τον Παναθηναϊκό.

Χ: Ε, βέβαια !

Θ: Ο ΠΑΟΚ δεν έβαλε και ισοφάρισε.

Χ: Ε! βέβαια: Πέναλι....στον Φωτάκη και δεν το δίνουν, τι γίνεται εδώ πέρα: Σε μια κούρσα τριών αγώνων, όπως είναι των στα play off

Θ: Δηλαδή πες ξεφτιλίστηκε η διαιτησία, έτσι θα πεις Κώστα και βάλε τον Ναζίρη...

Χ: Έτσι, τον έχω, τον έχω στούντιο.

Θ: Πες στο Ναζίρη, μου είπε ο Σάββας, γάμα τους διαιτητές, γιατί σε ετοιμάζει, για την Επιτροπή πες του...

X: Θα κάνει κακά επάνω του

Θ: Για να τρελαθεί και πες, αυτά είναι εγκλήματα που γίνονται στη διαίτησία.

X: Ναι, ναι θα τα πω εγώ σήμερα

Θ: Και ότι θα γίνει της π.....βάζ...παίρνω τον πρόεδρο να το δει.

X: ...σου λέω, είμαι ή δεν είμαι ο άνθρωπος των αποστολών, των ειδικών ; Ε, άστο
τώρα....

Θ: Ε, ναι Κώστα τελείωσε.

X: Έγινε

Θ: Και μη με ανακατέψεις εμένα, να μη φαίνομαι....

X: Τίποτα. Δεν υπάρχουν, άστο....

Θ: Πες ότι σε πήρα μόνο να σου πω χρόνια πολλά.

Θ: Και μη με ανακατέψεις εμένα, να μη φαίνομαι....

X: Τίποτα, τίποτα, φίλοι δεν είμαστε ;...δε λέω τίποτα, δεν σε ανακατεύω αυτό
λέω.....

Θ: Εντάξει, εντάξει, Κώστα, γάμα τους το σπίτι και θα το πω εγώ στον πρόεδρο να
δει.

X: Έγινε πρόεδρε.

(326) (24.5.2012) Συνομιλία ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ (Θ) - με ΧΥΤΤΑ (Χ).

X: ήταν διαβασμένη η ομάδα έτσι ;

Θ: ήταν καταπληκτική, μπράβο...

X: είχαν όλοι, το σημειωματάκι το είχαν πάρει...

Θ: τέλεια, σε ευχαριστώ πολύ

Χ: να είσαι καλά ρε πρόεδρε

Θ: άμα μπορείς να μου τη φτιάξεις και καμιά κασέτα, θα με υποχρεώσεις

Χ: εύκολα, αύριο το πρωί το κάνω και στη στέλνω. Ο Ναζίρης ήταν στα ίσια αντιπαναθηναϊκός. Την είδες δηλαδή ε;

Θ: χίλια, χίλια ευχαριστώ Κώστα και χρόνια πολλά.

(307) – 21.5.2012 – Συνομιλία ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ (Θ) – ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ (Μ)

Μ: Έλα Σάββα..

Θ: Βαγγέλη, άκου τι έκανα. Έβαλα τον Κώστα το Χύττα..

Μ: Ναι

Θ:...τόρα και στην εκπομπή το βράδυ της Θεσσαλονίκης, θα τους γαμήσει ,με τη διαιτησία...

Μ: Μμμ..

Θ: ...και τον Ναζίρη τον πρώην διαιτητή, θα τους γαμήσουνε ότι αυτό ήταν αίσχος, είναι ντροπή, ξεφτίλα για την ελληνική διαιτησία και για όλα...

Μ: Μπράβο

Θ:...για την εκπομπή επάνω της Μακεδονίας, καταλαβαίνεις τι γίνεται...

Μ: Έτσι, έτσι, έτσι

Θ:...αλλά ξέρεις....βάλε το Μπάμπη σου λέω να τους γαμήσει...το σπίτι....τα έχω στρώσει τέλεια.

Μ: Εντάξει, εντάξει, μπράβο, μπράβο !

Θ:... έβαλα τον «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ» το Βάιο να γράψει αύριο ολόκληρο κατεβατό με στοιχεία για τις διαιτησίες,

Μ: Μμμ

Θ:...εκεί που κρίνει τη διαιτησία μέσα...

M: Μμμ

Θ: ...αυτό βγαίνει κάθε μέρα...

M: Εντάξει πολύ καλά.

(496) - 24.5.2012 - Συνομιλία ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ (Θ) - ΒΑΙΟΥ (Β) - (δημοσιογράφου του ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ).

Θ: Λέγεται

B: Γεια σας ο Βάιος είμαι, τι κάνετε;

Θ: Γεια σου Βάιε, τι κάνεις ; Καλά εσύ ;

B: Πως πάμε ;

Θ: Καλά...

B: Στον αγώνα

Θ: Εε ;

B: Ψάχνουμε για ένα θέμα τώρα....

Θ: Τι ;

B: Γενικώς διαιτησία...

Θ: Ναι, τίποτα Βάιε, εσύ θα λεςότι με τα χάλια αυτά που έγιναν στο στο....πέστα μωρέ...

B:...στα play off έχει, έχει ξεσηκώσει όλους τους φιλάθλους η διαιτησία, ιδιαίτερος οι λάιτμαν , ιδιαίτερος οι επόπται....

B:...ναι...

Θ:...και οι διαιτηταί....

B:...ναι...

Θ: Και να γράψεις για τον Γιάχο χώστου τα, χώστου τα για το Σιδηρόπουλο να διαγραφούν και να φύγουν....

B: ...ναι...ναι

Θ: Γάμα τους το σπίτι, με πολύ άγριο τόνο...

B: ...ναι...ναι κατάλαβα.

Θ:...με πολύ άγριο τόνο, να τρομοκρατηθούν , να ξεμπερδεύουμε...

B:...θα πω...θα πω...να φύγουν...

Θ: ...δεν είχαν το σθένος να δώσουν ένα σφύριγμα στον Ολυμπιακό και ξεσκιστήκανε τώρα...

B: ..ναι...ναι σωστό

Θ:...δεν τους ντρέπεται...ούτε ένα σφύριγμα ο Ολυμπιακός, ούτε ένα..γάμησε τους...γάμησέ τους...

B:...ότι πρέπει να φύγουν...

Θ:....γάμησέ τους και πάρε με αύριο..

B: OK

Θ:..Έτσι ;

B: Έγινε.

(31) – 10.5.2012 – Συνομιλία ΣΑΒΒΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ (Σ) – ΓΙΑΝΝΗ (Γ)

Ο Γιάννης συζητά και σχολιάζει με τον Σάββα την απόδοση κάποιων παιχτών καθώς και για κάποιες μεταγραφές, που θέλουν να κάνει ο Ολυμπιακός. Στη συνέχεια ο Σάββας λέει.

Σ: Σήμερα κάνανε άλλο έγκλημα.... Βάλαμε διαιτητή στη Θεσσαλονίκη...νομίζουν αυτοί ότι εγώ δεν τα κοιτάω...τον Τριτσώνη και επόπτη βάλαν τον Ευθυμιάδη από την Πιερία που είναι πιο Παναθηναϊκός από τους Παναθηναϊκούς....η μεγαλύτερη βαζέλα των αιώνων είναι ο Ευθυμιάδης.

Γ: Σοβαρά μιλάτε ;

Σ: Ναι, δύο Αθηναίους βάλανε...εμάς χθες το γκολ που φάγαμε ήτανε δύο μέτρα οφσάιντ. Δεν το πρόσεξε κανένας και πάω μετά στους διαιτητές και τους λέω αυτουνού.....του λέω του λάιψμαν έχε υπόψη σου ότι εγώ...σε έβαλα στη λίστα εσένανε...όταν σε φιλικό αφήνεις και τρώμε δύο μέτρα γκολ...κε Σάββα μου λέει...ρε ακούς τι σου λεω...για να χεστεί απάνω του κατάλαβες ;

Γ: Ναι, ναι, καλά κάνατε..

Θ: Είναι για το μέλλον αυτό που του έκανα

Γ: Σωστό...χα..χα..χα (γελαί). Εντάξει κ. Σάββα να μη γελιόμαστε ο Ολυμπιακός, στοιχειωδώς σοβαρός να είναι, 10 χρόνια είναι τώρα..

Σ: Όχι να σου πω.....είναι πολύ πούστηδες οι άλλοι, θέλουν πολύ προσοχή. Άκου τι σου λέω εγώ. Και ειδικά τους επόπτες

Γ: Καλά αυτοί είναι όλη η ζημιά.

Θ: Είναι όλοι οι Αθηναίοι...φωτιά....κι έχουνε δυστυχώς και στην επαρχία. Γιατί είχανε φροντίσει στη σχολή εδώ των Αθηνών και τους στείλανε κι επαρχία επίτηδες...

Γ: Μάλιστα..Α! Για να μην...

Σ: Τον καιρό που έλειπα εγώ...τον καιρό που έφυγα εγώ γίνανε εγκλήματα....

Γ: Για ξεκάρφωμα ε ;

Θ: Για ξεκάρφωμα, για να μη ξέρει κανείς. Να σου πω....από την Αχαΐα...της Αχαΐας είναι φωτιά οι επόπτες....Της Ηπείρου φωτιά...αλλά αυτοί με το πρώτο μπαμ που θα τους κάνουνε...τελείως κατάλαβες ;

Στη συνέχεια ο Γιάννης του λέει ότι θέλει πάρα πολύ να τον γνωρίσει ο προϊστάμενος του στο αθλητικό ο Θοδωρής Παπαλουκάς και τον προσκαλεί να περάσει από το Έθνος για να πιούν ένα καφέ. Ο Σάββας του απαντά ότι, αφού περάσει αυτό το ματς και γυρίσουν από την Αυστραλία, θα τηλεφωνηθούν για να γίνει η συνάντηση.

(Ζ1 13193) – 13.5.2012 ΚΛΗΣΗ ΑΠΟ 6944306014 (ΣΑΒΒΑ ΘΕΩΔΩΡΙΔΗ) ΠΡΟΣ 6944711811 (ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΛΑΣ)

(συνομιλία με αφορμή την τοποθέτηση του Β. Κωνσταντίνου από την ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ στη super league)

N.K: Τώρα με το Βασίλη εκπρόσωπο του παναθηναϊκούο Νίκος ο Καραλάς είμαι.

Σ.Θ: Που θα είναι; Το ξέρω Νίκο...

N.K: Εκπρόσωπος του παναθηναϊκού

Σ.Θ: Εκπρόσωπος που ;

N.K: Στην ΕΠΟ, στην ΕΠΑΕ, σ' αυτά τα θέματα, στις διαιτησίες...

Σ.Θ: Αυτός θα πάει ; (γελάει)

N.K: Ναι γι αυτό σου λέω....από το πρωί....με πήρε ο Τσώχος και μου λέει....γελώντας ο πούστης.....να προετοιμαστεί.....

Σ.Θ: Ναι!

N.K: Γιατί αυτός είναι σκληρός αντίπαλος

Σ.Θ: (γελάει)

N.K: Έλα ρε πούστη τι έχουν κάνει τα μουνιά.....δεν φτιάχνουν αυτοί με τίποτα...τίποτα.

Σ.Θ: Σοβαρά το λες ; (γελάει)

N.K: Βλέπω να παίρνεις και το σαράντα.....να μπαίνει και ένα τέταρτο αστέρι και να υπερηφανεύεται ο Νίκος ο Καρελάς για τι είναι φίλος του Σάββα του Θεοδωρίδη.

Σ.Θ: Και πρόεδρος ποιος είναι ο Γόντικας ;

N.K: Ο Γόντικας..... ναι ο Γόντικας

Σ.Θ: Και τον άλλο τι τον βάλανε, εκπρόσωπο στην ΕΠΑΕ τον βάλανε ;

N.K: Ποιόν ;

Σ.Θ: Τον Κωνσταντίνου

N.K: Ναιστην ΕΠΑΕ...σε όλα αυτά.....έχω πεθάνει στα γέλια...

Σ.Θ: Εκπρόσωπος διαιτησίας δεν υπάρχει.....θα γίνουν και ρεζίλι

N.K: Εκεί....εκείθα γίνουν νούμερα....λοιπόν και αυτός

Σ.Θ: Γιατί, για να πας να είσαι εκπρόσωπος θα πρέπει να μπεις στην ΕΠΟ και στην ΕΠΟ θα φροντίσω εγώ να μην πάει (γελάει)

N.K: Γάμησε τον να μωρέ....πάει.

Συνομιλία ΜΑΡΙΝΑΚΗ (Μ) – ΚΟΥΡΤΑΚΗ (Κ) (φερόμενος ιδιοκτήτης εφημερίδας ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ) – 11.5.2012

M: Ναι

K: Τι γίνεται ;

M: Έλα. Δεν μου λες ποιος σου έδωσε του Μιχελάκη και του.. Μπακογιάννη ;

K: Μας το έστειλε ο Γιάννης ο Τρουπής, που τον έχουνε στηναπό τη Ν. Δημοκρατία...γιατί ; Είναι στην ΕΡΤ.

M: Ποιος του το έδωσε του Τρουπή ;

K: Δεν ξέρω...δεν τον έχω ρωτήσει...

M: Δηλαδή μέσα από τη Ν. Δημοκρατία του το δώσανε ;

K: Ναι, ναι ναι. Μιλάει με τον Μιχελάκη...είναι ο άνθρωπος του Μιχελάκη.

M: Εντάξει

K: Γιατί ;

M: Ρωτάω...

K: Να σου πω...

M: Γιατί μόνο αυτό γράφεις...γι αυτό...

Κ: Τι ;

Μ: Μόνο εσύ το έγραψες...

Κ: Το έχουνε βάλει τώρα όλοι.

Μ: Εντάξει...τι άλλο έγινε ;

Κ: Εεε...να σου πω τίτλο ;

Μ: Ναι.

Κ: Σε μέγκενη ακυβερνησίας η Ελλάδα...εεε...και καπέλο, ορατό το ενδεχόμενο για νέες κάλπες...κι από κάτω...ο βασικός τίτλος είναι...σε μέγκενη ακυβερνησίας η Ελλάδα.

Μ: Ναι δεν πρέπει να ΒΑΛΟΥΜΕ κάτι ποιο αισιόδοξο ;

Κ: Ε, το αισιόδοξο από όλα είναι ότι πάμε σε εκλογές.

Μ: Ναι, ε ;

Κ: Δεν υπάρχει κάτι πιο αισιόδοξο από αυτό

Μ: Ε, ναι γιατί θα λέει εσείς αμφισβητείτε..

Κ: Τι ;

Μ: Πατριωτισμός...αμφισβητείται από τους υπευθυνότητα και αυτό...το ζητούμενο

Κ: Ε, αυτό το έχουμε βάλει σε άρθρο πρόεδρε...

Μ: Έστω και τελευταία στιγμή ε ;

Κ: Το έχουμε βάλει σε άρθρο αυτό..

Μ: Α! Εντάξει.

Κ: Τώρα θα βάλουμε την είδηση.

Μ: Εντάξει βάλε κάτι.

Κ: Εντάξει γεια.

(5688) - 27/28.6.2012 - 6944295410 (ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ) - 6951655505
(ΚΑΡΑΠΑΠΑΣ)

Κ: Ναι

Β.Μ: Έλα, Κώστα, τι γίνεται ;

Κ: Τι γίνεται ;

Β.Μ: Ωραία. Έχει βάλει το SPORT FM και sport 24 το κατηγορητήριο του Κούγια.

Κ: Ναι.

Β.Μ: Και το λέει σαν βαρύ κατηγορητήριο.

Κ: Ναι.

Β.Μ: Για την Παναχαϊκή, που έχει κάνει τις μαλακίες.

Κ: Ναι.

Β.Μ: Ας το βάλουν και τα δικά μας.

Κ: Ωραία, οκ.

Β.Μ: Και τα παραπολιτικά και όπου αλλού είναι.

Κ: ΟΚ.

Β.Μ: Ξέρεις, ότι, επιτέλους ότι, ξέρεις η δικαιοσύνη τι θα κάνει με αυτόν τον τύπο.

Κ: Κατάλαβα..

Β.Μ: Αλλά να βγει γρήγορα, παντού και αυτό να το γράψουν, το κατηγορητήριο και όλες οι εφημερίδες και το SPORT FM αύριο, κατάλαβες ;

Κ: ΟΚ.

Β.Μ: Γιατί δικάζεται αύριο, γί αυτό.

Κ: Έγινε, έγινε οκ.

Β.Μ: Εντάξει.

Συνομιλία Γ. Βρέτζου (7.6.2012) (4475) με ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Ο Γιάννης αναφέρει στον Βαγγέλη ότι οι παράγοντες της ΟΥΕΦΑ τους έστειλαν ενάμιση εκατομμύριο λιγότερα από τα λεφτά του CHAMPIONS LEAGUE, γιατί δεν τους έχει πληρώσει το MEGA. Συνεχίζοντας λέει ότι επικοινωνήσε με τον Δεληβοριά και του είπε ότι υπάρχει μια τελευταία δόση 4,5 εκατομμύρια από μια εγγυητική, την οποία ελπίζει ότι θα την πληρώσουν μέσα στο μήνα. Ο Βαγγέλης του λέει ότι πρόκειται για νταβατζήδες και του λέει να δώσει 10.000 ευρώ στον Πίκουλα στον Γαύρο και άλλα 10 στον Πρωταθλητή.....

Από το περιεχόμενο των ανωτέρω συνομιλιών προκύπτουν ενδείξεις ότι οι εφημερίδες «ΓΑΥΡΟΣ», με φερόμενο εκδότη τον Αντώνη Πίκουλα και «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ», με φερόμενο ιδιοκτήτη τον Σωτήρη Πουλόπουλο, χρηματοδοτούνται, τουλάχιστον κατά ένα μέρος, από τον πρόεδρο του Ολυμπιακού και ότι δημοσιεύουν - περιλαμβάνουν στα φύλλα τους δημοσιογραφικά κείμενα, σχόλια και άρθρα, καθ' υπόδειξη και υπαγόρευση του προέδρου του Ολυμπιακού, Βαγγέλη Μαρινάκη και των στενών συνεργατών του, χωρίς διασταύρωση της αλήθειας και της αντικειμενικότητας. Ότι δημοσιογράφοι αρθρογραφούν, κατά παράβαση του Κώδικα Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας, κατόπιν προτροπής και υπόδειξης του Β. Μαρινάκη και των συνεργατών του, παραβιάζοντας το πρώτιστο καθήκον τους προς την κοινωνία και τον εαυτό τους για δημοσιοποίηση όλης της αλήθειας (άρθρο 1^α), διαστρεβλώνοντας, αποκρύπτοντας, αλλοιώνοντας τα πραγματικά περιστατικά (άρθρο 1β), μεταδίδοντας την πληροφορία και την είδηση, εμφανώς επηρεασμένοι από τις κοινωνικές απόψεις και πεποιθήσεις τους (άρθρ. 1δ). Χαρακτηριστική περίπτωση παραβίασης του Κώδικα Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας αποτελεί η συνομιλία μεταξύ του αντιπροέδρου του Ολυμπιακού Σάββα Θεοδωρίδη και του δημοσιογράφου Κώστα Χύττα, παρουσιαστή της αθλητικής εκπομπής «DERBY», που μεταδίδεται κάθε Δευτέρα από το πανελλαδικής εμβέλειας κανάλι ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ Τ.Υ. Από την προαναφερθείσα συνομιλία προκύπτει ότι ο δημοσιογράφος αποδέχεται, μετά από υπόδειξη και επιθυμία του προέδρου του Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη, όπως αυτή μεταφέρεται στο δημοσιογράφο από τον αντιπρόεδρο της ομάδας Σάββα Θεοδωρίδη, να πραγματοποιήσει τηλεοπτική

εκπομπή, στην οποία θα περιλαμβάνεται συγκεκριμένη θεματολογία με σχόλια και κρίσεις σε βάρος της ομάδας του Παναθηναϊκού και σε βάρος των διαιτητών που διαιτητεύουν τους αγώνες των play-off, προκειμένου να δημιουργηθεί αρνητικό κλίμα από το κοινό και τους διαιτητές σε βάρος της αθηναϊκής ομάδας. Καταγράφεται επίσης η χωρίς ενδοιασμό θετική ανταπόκριση του δημοσιογράφου, όπως αυτή περιγράφεται στη κυνική του φράση «σου λέω, είμαι ή δεν είμαι ο άνθρωπος των αποστολών, των ειδικών ; Ε, άστο τώρα....».

Η αξιοπιστία των καταγγελιών που περιλαμβάνονται στη με ΑΒΜ: Ω/2012/67 υπό κρίση δικογραφία, αναφορικά με γνωριμίες και επαφές του Βαγγέλη Μαρινάκη στο χώρο της δικαιοσύνης και της Ελληνικής Αστυνομίας, η προσπάθεια διαφθοράς του κρατικού μηχανισμού και η διαπλοκή με κρατικούς αξιωματούχους επιβεβαιώνονται από τις παρακάτω τηλεφωνικές συνομιλίες, που καταγράφηκαν από την αρμόδια υπηρεσία της ΕΥΠ. Ακολουθούν τα απομαγνητοφωνημένα κείμενα των συνομιλιών:

Z1 14339 2620 V- Συνομιλία Βρέτζου (B) - με Κουρτάκη (Κ) (δημοσιογράφος, φερόμενος εκδότης εφημερίδας ΠΑΡΑΠΟΛΤΙΚΑ) - (8632)

B: Γιάννη.

Κ: Έλα αγόρι μου.

B: Τι κάνεις ;

Κ: Καλά μωρέ σε μια κηδεία πάω...

B: Ω! Τι στενό ή κοινωνική ;

Κ: Όχι μωρέ του διευθυντή του

B: Του διευθυντή του.....

Κ: Του Παπακωνσταντίνου του Δημήτρη, ναι...

B: Κατάλαβα, να σου πω ρε συ Γιάννη, ξέρεις τι θέλω να αρχίσεις ;

Κ: Έλα αγόρι μου

Β: Ξέρεις τι θέλω να αρχίσεις να κάνεις σιγά – σιγά, με την ησυχία σου

Κ: Πες μου

Β: Γιατί πλέον αυτό πρέπει να κάνουμε

Κ: Πες μου αγόρι μου.

Β: Θέλω να κάνεις, δε ξέρω ποιος μπορεί να σε βοηθήσει σ' αυτό, αλλά μόνο εσένα εμπιστεύομαι, μια χαρτογράφηση στο κομμάτι των media.

Κ: Ναι.

Β: Δημοσιογράφοι, διευθυντές και αυτά, ποιοι είναι.

Κ: Οι δικοί μας.

Β: Ολυμπιακοί. Άσε το....

Κ: ΟΚ.

Β: Αλλά και με προεκτάσεις, τι είναι ο καθένας και αν είναι... ένα αυτό.

Κ: Αυτό το θέλεις σε μια βδομάδα ή όχι ;

Β: 15 ημέρες, 20, όταν δεν έχεις τίποτε να κάνεις.

Κ: Εντάξει, εντάξει.

Β: Τι είναι, δεν είναι εύκολο, εγώ θα τσεκάρω, θα βρω και τον Δεληβοριά, να τον πιάσω, να μου πει και αυτός.

Κ: ΟΚ.

Β: Από άλλες πλευρές, π.χ είχα πάει προχθές στο Δεληβοριά και ο οικονομικός του mega, ξέρω εγώ, είναι αρρωστάκι, ξέρω εγώ.

Κ: ΟΚ.

Β: Ξέρεις ακόμη και σε πράσινα μαγαζιά υπάρχουν.

Κ: Δε θες προβεβλημένα στελέχη, να είναι επιτελικά στελέχη, αλλά να μην είναι προβεβλημένα ;

Β: Ναι ρε, δεν με νοιάζει. Να αρχίσουμε, να το προσπαθήσουμε πάνω στην Ολυμπιακοφροσύνη τους, να το ψιλοδιαβρώσουμε. Έτσι θα μου κάνει κάποιος στην αστυνομία. Και το δεύτερο που νομίζω είναι πιο εύκολο που μάλλον και εσύ όμως ένα κομμάτι μπορείς να το κάνεις.

Κ: Ναι

Β: Είναι τους πολιτικούς, υπουργεία και αυτά.

Κ: Οκ αυτό θα σου το κάνω εγώ.

Β: Εντάξει, εγώ έχω κοπάξει την εφορία και αυτά μην τα ψάχνει άλλος. Το δικαστικό, που είναι πιο δύσκολο, θα το κάνω από πάνω με έναν άλλο τύπο τέλος πάντων.

Κ: Για αυτό που είπες προηγουμένως, πρέπει να κάνουμε μια κουβέντα, γιατί υπάρχει θέμα ξέρεις.

Β: Ποιο από όλα ;

Κ: Για εφορία.

Β: Τι θέμα ;

Κ: Με παλιά μου μεταβίβαση που ψάχνει ο κυρ Γιάννης.

Β: Ναι.

Κ: Κάποια στιγμή μήπως πρέπει να πούμε λίγο, δηλαδή με τον πρόεδρο.

Β: Αφορά την ομάδα ή άλλο ;

Κ: Μια παλιά, ναι με την ομάδα. Το ψάχνουν με μανία.

Β: Τι ψάχνουν ;

Κ: Με μανία μια παλιότερη μεταβίβαση.

Β: Ποιον αφορά εμάς ;

Κ: Όχι επί κυβερνήσεων Μητσοτάκη πρέπει να έχει γίνει αυτό.

Β: Τι το θέμα Μπογασάκη ;

Κ: Αλλά έχει ένα ορίζοντα λέει ένα κομβικό σημείο το 2017.

Β: Καλά θα έρθω, θα έρθω να μου πεις από κοντά. Εντάξει οκ.

Κ: Έλα φιλιά ρε.

Από την ανωτέρω συνομιλία του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ολυμπιακού, Γιάννη Βρέτζου με τον φερόμενο ως ιδιοκτήτη - εκδότη της εφημερίδας «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ», Γιάννη Κουρτάκη, προκύπτει ότι οι παράγοντες του Ολυμπιακού επιχειρούν να «χαρτογραφήσουν» τους φανατικούς οπαδούς της ομάδας, που κατέχουν θέσεις κλειδιά στην πολιτική, τη δικαιοσύνη και άλλες υπηρεσίες του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα, προκειμένου να ικανοποιήσουν τις επιδιώξεις τους.

(3058) Συνομιλία Θέμη Σοφού (δικηγόρου) με Μαρινάκη (5.6.2012)

Ο Σοφός του λέει ότι απόψε το βράδυ στα Ποσειδώνια στο Island θα είναι μαζί του ένας εισαγγελέας αλλά δεν θέλει να πει το όνομά του από το τηλέφωνο. Ο Σοφός τον ενημερώνει ότι ο εισαγγελέας είναι άνθρωπος εμπιστοσύνης, υποστηρίζει το Βαγγέλη και θέλει οπωσδήποτε να κάνουν μια συζήτηση μαζί. Ο Μαρινάκης δεν έχει πρόβλημα και του λέει ότι θα μιλήσουν το βράδυ.

Συνομιλία που δε χρειάζεται ιδιαίτερη ανάλυση, θα πρέπει μόνο να επισημανθεί ότι σε βάρος του προέδρου του Ολυμπιακού έχει ήδη ασκηθεί ποινική δίωξη για την πράξη της απλής συνέργειας σε εγκληματική οργάνωση και κακουργηματική εκβίαση και την πράξη της δωροδοκίας για αλλοίωση αποτελέσματος αγώνα, στα πλαίσια της δικογραφίας που είχε σχηματιστεί για «χειραγωγημένους αγώνες» στο ελληνικό ποδόσφαιρο.

(8140) 3.7.2012 – Συνομιλία Γ. ΒΡΕΤΖΟΥ - ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ (τότε Διευθυντής
Αστυνομίας Ανατολικής Αττικής – περιφέρεια που υπάγεται και ΟΑΚΑ)

B: Καλησπέρα σας.

Π: Γεια σας ο Παναγόπουλος είμαι.

B: Τι κάνετε ; καλά ;

Π: Καλά είστε ; Καλά είμαστε. Τρέχουμε γύρω, γύρω προς το παρόν τώρα. Ε! μου είχε πει ο Σπύρος από χθες να σας πάρω.

B: Ωραία, έχετε μάθει τίποτε για τις κρίσεις, πότε θα τελειώνετε εσείς ;

Π: Οι κρίσεις επρόκειτο να γίνουν αυτήν την Παρασκευή. Δεν είναι ξεκάθαρο ακόμα, γιατί πήγε πίσω, η ασθένεια του Πρωθυπουργού, με τις προγραμματικές δηλώσεις και κάτι τέτοια πράγματα.

B: Μμμ!

Π: Αλλά είναι θέμα ημερών. Εξάλλου, η αναβολή που είδατε το Μάρτιο θα έχει προσδιοριστεί με υπουργική απόφαση. ΦΕΚ κ.λ.π για Ιούνιο, Ιούλιο, είναι και, δηλαδή δεν μπορεί να πάμε πιο πίσω.

B: Ωραία να κάνουμε εμείς ένα ραντεβού αύριο το πρωί, κάπου να τα πούμε, εσείς που μένετε ;

Π: Εγώ θα έρθω, έρχομαι κάτω, δεν έχω πρόβλημα, εδώ σας είπα στα Μελίσσια μένω αλλά έρχομαι και βγαίνω, τώρα οι δρόμοι είναι και άδαιοι. Η Αθήνα δεν έχει κίνηση. Ένα τέταρτο, είμαι κάτω Αττική Οδό και ποτάμι, 20 λεπτά.

B: Εντάξει, που μένετε το έχασα ;

Π: Μελίσσια, Μελίσσια.

B: Μελίσσια, ωραία, εγώ μένω Αγία Παρασκευή.

Π: Ναι.

B: Μήπως να πούμε αύριο το πρωί. Να μιλήσουμε σήμερα το βράδυ, να κάνουμε ένα ραντεβού αύριο το πρωί.

Π: Ναι.

Β: Ε! Όστε τέτοιο, ώστε να μπορέσουμε να οργανωθούμε λίγο, να αποφασίσουμε πως θα τα κάνουμε τα πράγματα.

Π: Ότι μου πείτε.

Β: Ναι.

Π: Δηλαδή να συναντηθούμε πάνω εκεί, κάπου εκεί στα γραφεία.

Β: Όχι, όχι, όχι πριν ξεκινήσω εγώ για κάτω.

Π: Ναι.

Β: Θα τα πούμε.

Π: Πείτε μου να μιλήσουμε απόψε να το κανονίσω.

Β: Οκ, οπότε κάντε μου ένα τηλέφωνο σήμερα το βράδυ, αν μπορείτε, μετά τις οκτώ.

Π: Θα σας πάρω.

Β: Ευχαριστώ κ. Παναγόπουλε.

Π: ... ένα κομμάτι, οι κάμερες βλέπουν εκεί πολλά πράγματα το σύστημα είναι πολύ παλιό. Κατ' αρχήν δεν έχει αρχείο.

Β: Ναι θα τα πούμε από κοντά αυτά.

Π:....Βασικά εκεί μας ενδιαφέρει πιστεύω η διεύθυνση σε κεντρικό επίπεδο, στην Αστυνομική Διεύθυνση, να είναι άνθρωποι που μπορείς να συνεργαστείς και τα άλλα που είπαμε και βασικά το Τμήμα του Δημοτικού Θεάτρου, που έχει και την αρμοδιότητα.

Β: Ωραία, εντάξει, εντάξει, οπότε τα λέμε.

Π: Θα τα πούμε από κοντά.

Β: Ευχαριστώ γεια σας.

Π: Έγινε, έγινε, έγινε.

Από τη συνομιλία του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ολυμπιακού, Γιάννη Βρέτζου, με τον εν ενεργεία τότε Αστυνομικό Διευθυντή Ανατολικής Αττικής (περιφέρεια που υπάγεται και το ΟΑΚΑ) Παναγόπουλο, προκύπτει ότι ο ανωτέρω εν ενεργεία αξιωματικός είχε ήδη συμφωνήσει να αναλάβει τη θέση του υπεύθυνου ασφαλείας στην ομάδα του Πειραιά και ότι για το λόγο αυτό επεσήμανε, μεταξύ άλλων, την ανάγκη να τοποθετηθούν αστυνομικοί διευθυντές της αρεσκείας τους στην Αστυνομική Διεύθυνση Πειραιά και στο κατά τόπο αρμόδιο Α.Τ. Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά.

(3278) – 3.7.2012 – Συνομιλία Α. ΚΟΤΣΩΝΗ με (Γιώργο)

Γ: Ε! Είχε έρθει ο Τέλογλου κάτω, για τα σκάφη πάντως.

Κ: Πάλι ;

Γ: Όχι την άλλη φορά είχε πάει στο ΣΔΟΕ και ρώταγε. Τώρα ήρθε κάτω

Κ: Μμμ!

Γ: Όχι στο Διευθυντή, στο Τμήμα κάτω των σκαφών

Κ: Μάλιστα.

Γ: Τον καλύπτω τον προεδράκο όπως βλέπεις

Κ: Ναι....

Συνομιλία από την οποία προκύπτει η «κάλυψη» του Β. Μαρινάκη στις δημόσιες υπηρεσίες, όπως εν προκειμένω στη ΔΟΥ Πλοίων, όπου φέρεται υπάλληλος της υπηρεσίας να ενημερώνει στενό του συνεργάτη για την έρευνα δημοσιογράφου, αναφορικά με το πρόσωπο του προέδρου του Ολυμπιακού.

Στις 22.4.2012 ολοκληρώθηκε η κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος της Α΄ Εθνικής Κατηγορίας (Super league) και ο Ολυμπιακός αναδείχθηκε

πρωταθλητής για 39^η φορά στην ιστορία του συγκεντρώνοντας 73 βαθμούς έναντι 66 του «αιωνίου» αντιπάλου του Παναθηναϊκού. Στις 20 Μαΐου ξεκίνησε η διαδικασία των play - off, μετά το τέλος της οποίας, πρώτος τερμάτισε ο Παναθηναϊκός, δεύτερη η ΑΕΚ, τρίτος ο Ατρόμητος Αθηνών και τέταρτος ο ΠΑΟΚ. Έτσι, ο Παναθηναϊκός αγωνίστηκε στον τρίτο γύρο του Champions League, ο Ατρόμητος στα play - off του Europa League και ο ΠΑΟΚ στον τρίτο γύρο του Europa League, αφού η ΑΕΚ, αν και τερμάτισε στη δεύτερη θέση, δεν κατόρθωσε να εξασφαλίσει άδεια συμμετοχής στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Παρά την κατάκτηση του πρωταθλήματος από την ομάδα του Πειραιά, τόσο ο πρόεδρος του Ολυμπιακού Βαγγέλης Μαρινάκης όσο και οι στενοί του συνεργάτες εξακολουθούσαν να ασχολούνται με τη διαιτησία και την ομάδα του Παναθηναϊκού, που, κατά την άποψή τους, θεωρούσαν ότι ευνοείται. Έτσι, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα εχθρικό κλίμα από πλευράς διαιτησίας για τον «αιώνιο» αντίπαλό τους και να «τρομοκρατήσουν» τους διαιτητές, δημοσίευαν κατ' εξακολούθηση, σε site και εφημερίδες που ήλεγχαν, αρνητικά άρθρα και σχόλια για τους διαιτητές, που ορίζονταν σε αγώνες του Παναθηναϊκού δημιουργώντας τους ιδιαίτερη ψυχολογική πίεση. Χαρακτηριστικό επίσης είναι και το έντονο ενδιαφέρον τους για τον πρόεδρο της Παναχαϊκής, Αλέξη Κούγια, καθώς και για τις δικαστικές - πειθαρχικές υποθέσεις τόσο του ίδιου όσο και της ομάδας του.

Το πρωτάθλημα της Β' Εθνικής Κατηγορίας (football league) για την αγωνιστική περίοδο 2011-2012 ξεκίνησε την 28.10.2011 και η κανονική του διάρκεια ολοκληρώθηκε στις 23.5.2012. Την απευθείας άνοδο στην Α' Εθνική κατηγορία (super league) εξασφάλισαν ο Πανθρακικός και η Βέροια ενώ η τρίτη ομάδα, που θα ανέβαινε στη μεγάλη κατηγορία, θα αναδεικνυόταν από τα play - off, που είχαν οριστεί να πραγματοποιηθούν μεταξύ των ομάδων της Παναχαϊκής, της Καλλιθέας, του Πλατανιά Χανίων και της Καλλονής Λέσβου. Σημειώνεται ότι οι ομάδες, που ανέρχονται στη πρώτη κατηγορία του ποδοσφαίρου (Super League), πολλαπλασιάζουν τα έσοδά τους, αφού εισπράττουν ετησίως ποσά της τάξης των 3.000.000 ευρώ τουλάχιστον, σε αντίθεση με τις ομάδες που αγωνίζονται στη δεύτερη κατηγορία, των οποίων οι εισπράξεις δεν υπερβαίνουν τις 200.000 - 300.000 ευρώ περίπου ετησίως. Με βάση τη βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι ομάδες στη κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος, τα play off ξεκίνησαν με την παρακάτω ειδική βαθμολογία: Καλλιθέα (2) - Παναχαϊκή (1) - Πλατανιάς (1) και

Καλλονή (0), βαθμοί. Η τελική βαθμολογία που συγκέντρωσαν οι ομάδες μετά τους μεταξύ τους αγώνες ήταν: Πλατανιάς (11) – Καλλιθέα (10) – Καλλονή και Παναχαϊκή (8) βαθμοί και κατά συνέπεια στην πρώτη κατηγορία προβιβάστηκε, για πρώτη φορά στην ιστορία της, η ομάδα του Πλατανιά Χανίων. Η αποτυχία της ομάδας της Πάτρας, που ήταν από τα φαβορί για την άνοδο στη Super League, δεν οφείλεται στην αγωνιστική της απόδοση. Από τα στοιχεία της δικογραφίας προκύπτουν ενδείξεις για παρέμβαση του Β. Μαρινάκη και του τότε προέδρου της ΚΕΔ και νυν της ΕΠΟ, Γιώργου Σαρρή, στο διαιτητή του αγώνα Παναχαϊκή – Πλατανιάς, Αμπάρκιολη, που διεξήχθη την 13.6.2012 με τελικό αποτέλεσμα 1 - 0, στο διαιτητή Ιωαννίδη του αγώνα Καλλιθέα – Παναχαϊκή, που διεξήχθη την 18.6.2012 με τελικό αποτέλεσμα 2 - 2 και στο διαιτητή Κάμπαξη του αγώνα Πλατανιάς – Παναχαϊκή, που διεξήχθη την 24.6.2012 και έληξε με τελικό αποτέλεσμα 1 - 0. Τα ανωτέρω προκύπτουν από τις ιδιαίτερα καυστικές ανακοινώσεις, που εξέδωσε μετά τους προαναφερθέντες αγώνες η ομάδα της Παναχαϊκής, από τις δηλώσεις του προέδρου της Αλέξη Κούγια, από τις δηλώσεις παικτών και παραγόντων της ομάδας της Πάτρας, από το περιεχόμενο της από 31.10.2013 ένορκης κατάθεσης του προέδρου της, Αλέξη Κούγια και τα συνημμένα σ' αυτήν έγγραφα, από την επισκόπηση των ψηφιακών δίσκων, στους οποίους έχουν καταγραφεί οι ποδοσφαιρικές αναμετρήσεις των προαναφερθέντων ομάδων, καθώς και από τις σχετικές απομαγνητοφωνημένες συνομιλίες, που κατέγραψε η αρμόδια υπηρεσία της ΕΥΠ.

Συγκεκριμένα, με μία ιδιαίτερα σκληρή ανακοίνωση της ΠΑΕ Παναχαϊκής ο πρόεδρος της, Αλέξης Κούγιας, την επόμενη ημέρα του αγώνα Παναχαϊκής – Πλατανιά (14.6.2012), έκανε λόγο για στημένη διαιτησία του διαιτητή του αγώνα Αμπάρκιολη, οι δε ποδοσφαιριστές της Παναχαϊκής και ο προπονητής της ομάδας Παπακώστας έκαναν λόγο για πρωτοφανή διαιτησία και αντιμετώπιση της ομάδας τους. Στις 18.6.2012 μετά την αναμέτρηση Καλλιθέας – Παναχαϊκής, τη διαιτησία του διαιτητή του αγώνα κ. Ιωαννίδη κατήγγειλαν τόσο ο πρόεδρος της ομάδας, Αλέξης Κούγιας, ο οποίος σε συνέντευξη που παραχώρησε σε δημοσιογράφους δήλωσε, μεταξύ άλλων, με νόημα « έχει χαθεί η υπομονή μας...», όσο και ο ποδοσφαιριστής της Παναχαϊκής, Γιώργος Κοκκίνης, ο οποίος στη συνέντευξη τύπου κατήγγειλε ότι ο ανωτέρω διαιτητής, στο χώρο της φυσούνας, απηύθυνε προς τους ποδοσφαιριστές της Καλλιθέας τη φράση «τι άλλο θέλετε να σας κάνω..», αφήνοντας να εννοηθεί ότι τους βοήθησε όσο μπορούσε. Θύελλα

διαμαρτυριών δημιούργησε επίσης ο τρόπος που διαιτήτευσε τη σημαντική αναμέτρηση ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ – ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ ο διαιτητής Κάμπαξης, με αποτέλεσμα να επικρατήσει η ομάδα του Πλατανιά με σκορ 1-0. Στη σχετική ανακοίνωση, που εξέδωσε την 25.6.2012 η ΠΑΕ Παναχαϊκή, αναφερόταν, μεταξύ άλλων:

1. «Ο νέος σφαγιασμός της Παναχαϊκής από το διαιτητή του συνδέσμου Ευβοίας Κάμπαξη και τον βοηθό Πασχαλίδη και η αλήτικη συμπεριφορά των ποδοσφαιριστών και παραγόντων του Πλατανιά δεν θα περάσει έτσι. Ο υπεύθυνος για όλα Δούρος και αυτοί που κρύβονται πίσω του και η εγκληματική οργάνωση που ακόμα δεν έχει πεθάνει θα δώσουν λόγο όχι σε αθλητικούς «δικαστές» αλλά εκεί που δεν γίνονται εκπώσεις. Η ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ λυπάται ιδιαίτερα τόσο για τον κ. Σαρρή, τον προϊστάμενο του κ. Δούρου, όσο και για τον πρόεδρο της ΕΠΣ Ευβοίας κ. Παπακωνσταντίνου, οι οποίοι υποτίθεται ότι είναι τα νέα ηθικά μέλη της ΕΠΟ.....» Επίσης η ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ στην από 29.6.2012 ανακοίνωσή της ανέφερε τα εξής:

«Όσοι μεθόδευσαν με τις στημένες διαιτησίες την μη άνοδο της Παναχαϊκής στη Super League, σήμερα πήραν την πιο υπεύθυνη απάντηση. Σε ένα ελληνικό ποδόσφαιρο που οι μισές ομάδες της Super League με έσοδα από 5 έως 10 εκατομμύρια ευρώ οφείλουν χρήματα σε ΙΚΑ, σε ΕΦΟΡΙΑ, σε ποδοσφαιριστές, σε προπονητές, σε γυμναστές και σε ομάδες εξωτερικού, Η ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ με μηδαμινά έσοδα, που δεν ξεπερνούν τις 200.000 ευρώ το χρόνο, μέσα σε τρία χρόνια έχει εξοφλήσει όλα τα χρέη του Μακρή και του Μουτζουρούλια, ακόμα δεν έχει ούτε μια προσφυγή, ούτε από Έλληνα, ούτε από ξένο ποδοσφαιριστή και παίρνει πρώτη με άριστα την αδειοδότηση έχοντας όλες τις προϋποθέσεις για να συμμετέχει με αξιοπρέπεια στη super league. Αυτήν την ποδοσφαιρική εταιρία με την ποδοσφαιρική ομάδα μοντέλο, το σύστημα Δούρου με συνεργούς τους Αμπάρκιολη, Θανασακούδη, Ιωαννίδη, Κάμπαξη και Πασχαλίδη αποφάσισε αυτό που κέρδισε μέσα στον αγωνιστικό χώρο να μην της το δώσουν και στη θέση της επέλεξε μία ομάδα – κομήτη η οποία αγωνίζεται σε ένα γήπεδο – λυόμενη παράγκα και με ποδοσφαιριστές τρίτης και τέταρτης κατηγορίας τους οποίους, με τη βοήθεια των διαιτητών, τους μετέτρεψε σε Ρεάλ Μαδρίτης, μόνο μέσα από στημένα αποτελέσματα και όχι από την εικόνα που είχε στους αγωνιστικούς χώρους. Η ΠΑΕ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ δεν πρόκειται να αποδεχτεί

αυτό το σύστημα Δούρου και κάθε μέρα θα αγωνίζεται να το εξαφανίσει και να οδηγήσει τους επίορκους στην Δικαιοσύνη».

Στην από 31.10.2013 ένορκη κατάθεση του ο πρόεδρος της Παναχαϊκής, Αλέξης Κούγιας κατήγγειλε σχετικά, μεταξύ άλλων, τα εξής: «....Χαρακτηριστικό παράδειγμα τέτοιων συμπεριφορών από τους παράγοντες και τους υπαλλήλους της ΕΠΟ, που συντάσσουν τους πίνακες, είναι ότι ο διαιτητής Αμπάρκιολης, για τον οποίο διεξάγεται έρευνα από τον ΣΔΟΕ, όπως ανεφέρθη σε τηλεοπτική εκπομπή, γιατί βρέθηκαν μεγάλα ποσά στο λογαριασμό του και ο οποίος, με μια ακραία σκανδαλώδη διαιτησία, καθόρισε την περίοδο 2011-2012 στο αν θα ανέβει στη Σούπερ Λίγκα η Παναχαϊκή ή η ομάδα ενός μικρού χωριού της Κρήτης με 700 κατοίκους χωρίς γήπεδο, με αποδυτήρια σα κοτέτσι ενός λυόμενου. Αυτός μαζί με τον Κάμπαξη, ο οποίος σφύριξε το δεύτερο παιχνίδι Πλατανιά – Παναχαϊκής στην Κρήτη, ολοκλήρωσαν το έγκλημα κατά της Παναχαϊκής και, όπως θα αναλύσω κατωτέρω, εκτελούσε και αυτός εντολές της εγκληματικής οργάνωσηςΟ διαιτητής Κάμπαξης είναι ανύπαρκτος ως διαιτητής επί πολλά χρόνια και μέχρι και ηλικίας 40 ετών και πλέον έμενε διαιτητής Φούτμπολ Λίγκα και ο οποίος, χωρίς να έχει διαιτητεύσει κανένα σημαντικό παιχνίδι, η εγκληματική οργάνωση τον έβαλε στο κρισιμότερο παιχνίδι των play off Πλατανιά – Παναχαϊκής την περίοδο 2011-2012 και παρά τη σφαγιαστική διαιτησία του, που την είδαν εκατομμύρια τηλεθεατές και θα έπρεπε να εξαφανιστεί από τους πίνακες της Φούτμπολ Λίγκα, προήχθη σε διαιτητή Σούπερ Λίγκα. Αυτούς τους δύο διαιτητές, που θα έπρεπε να εξαφανιστούν την επόμενη ημέρα από τους πίνακες της Φούτμπολ Λίγκα, η εγκληματική οργάνωση όχι μόνο δεν τους εξαφάνισε αλλά τους προήγαγε σε διαιτητές Σούπερ Λίγκα και κατά σύμπτωση και οι δύο το πρώτο παιχνίδι Σούπερ Λίγκα σφύριξαν παιχνίδι του Ολυμπιακού.....».

Το σημαντικότερο όμως στοιχείο για τη μεθόδευση σε βάρος της Παναχαϊκής προκύπτει από τις απομαγνητοφωνημένες συνομιλίες μεταξύ του Βαγγέλη Μαρινάκη και του τότε προέδρου της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας και νυν της ΕΠΟ, Γιώργου Σαρρή, καθώς και από συνομιλίες του Βαγγέλη Μαρινάκη με τον τότε νομικό σύμβουλο της ΕΠΟ, Θόδωρο Κουρίδη. Ακολουθούν τα απομαγνητοφωνημένα κείμενα:

Συνομιλία (6938372166) – με (6933193607) από 18.6.2012 έως 19.6.2012.
Ο αριθμός 6938372166 αντιστοιχεί σε καρτοτηλέφωνο με στοιχεία αλλοδαπού

FATAUL HAQUE, αναγνωρίζεται όμως η φωνή του Β. ΜΑΡΙΝΑΚΗ (Β.Μ). Ο αριθμός 6933193607 αντιστοιχεί σε καρτοτηλέφωνο στο όνομα QIANQIAN ZHANG, φερόμενου ως κατοίκου Αιόλου αριθ. 5 Αθήνα. Για τη συγκεκριμένη κλήση το κινητό εκπέμπει από κεραία της Χίου, τόπο κατοικίας του Γιώργου Σαρρή (Γ.Σ), σε χρονικό διάστημα που ο πρόεδρος της ΕΠΟ βρισκόταν στη Χίο, όπως προκύπτει από έγγραφο της αεροπορικής εταιρίας Ο.Α, η φωνή δε προσομοιάζει με αυτή του Γ. ΣΑΡΡΗ

Β.Μ: πως πάει ;

Γ.Σ: καλά ήρθαμε πίσω, ετοιμαζόμαστε να ξαναφύγουμε, αύριο βράδυ.

Β.Μ: πάντως έχει λυπηθεί τελείως έτσι.

Γ.Σ: τελείως, τελείως θα τα πούμε από κοντά, είναι ο άνθρωπος εκτός τόπου και χρόνου. Τι ήθελα να πω...για το θέμα του....

Β.Μ: Ναι, ναι, ναι.

Γ.Σ: της Πέμπτης από.....κάτω δεν μπορεί να πάει ο Μάνδαλος γιατί είναι Καλλιθέα, είναι Αθηναϊκή ομάδα. Μπορεί να πούμε του Μάνδαλου να πάει να παίξει το Παναχαϊκή - Καλλονή.

Β.Μ: Ναι, οκ.

Γ.Σ: εντάξει ;

Β.Μ: το θέμα είναι να κάνει....να είναι αυτό.

Γ.Σ: ναι, ναι, ναι, πιο πολύ εμπιστοσύνη έχουμε σ' αυτόν.

Β.Μ: εντάξει οκ. τι άλλο ;

Z1 13892 2668 w - 6938372166 (FATAUL HAQUE = ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ)

13.6.2012 - 17.6.2012 - 6938372166 (FATAUL HAQUE -ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ) — 6944296921 (SO MUHAM BASHIR BAS HAI MAD SOHAIL HIR L BASH = ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΡΙΔΗΣ)

Συνομιλία του προέδρου του Ολυμπιακού, Βαγγέλη Μαρινάκη με τον κάτοχο καρτοκινητού τηλεφώνου, που ανήκει σε αλλοδαπό που αιτήθηκε πολιτικό άσυλο, υπήκοο Πακιστάν, με στοιχεία SO MUHAM BASHIR BAS HAI MAD SOHAIL HIR L BASH, η φωνή του οποίου όμως προσομοιάζει με τη φωνή του τότε νομικού συμβούλου της ΕΠΟ Θόδωρου Κουρίδη και εκπέμπει από κεραία κινητής τηλεφωνίας περιοχής του Πειραιά, τόπο κατοικίας του Θόδωρου Κουρίδη.
Ακολουθεί συνομιλία με το κάτωθι περιεχόμενο:

.....

.....

B.M: Και επίσης τον άλλον τον.....στο επόμενο ματς.....εκεί πέρα να μπει ο Ιωαννίδης, πες στον αυτόν....σήμερα το βγάζουνε, του αλλουνού ξέρεις του πούστη.

Θ.Κ: Καλά μπορεί να του το πω να σε πάρει.

B.M: Δεν θα μπορώ να αυτό, γί αυτό σου λέω πες του για τον πούστη.

Θ.Κ: Δεν θα έρθεις εσύ ;

B.M: Δεν το βλέπω, όχι, όχι. Δεν χρειάζεται ξέρεις, εντάξει.

Θ.Κ: Με τις εκλογές τι γίνεται, τι μαθαίνεις ;

B.M: Τσίμα, τσίμα πάει.

.....

Ακολουθεί συνομιλία των ίδιων ως άνω προσώπων με το εξής περιεχόμενο:

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Έλα.

Θ.Κ: Έλα.

B.M: Τι γίνεται ;

Θ.Κ: Εντάξει με την απόφαση.

B.M: Ναι, ναι. Αυτοί περιμένουν ότι θα έρθω πάνω ;

Θ.Κ: Όχι μωρέ. Ο Γιώργος μου είχε πει ότι υπήρχε πιθανότητα να έρθεις.

B.M: Όχι γιατί λόγω των εκλογών πως θα έρθω τώρα ; Πρέπει να φύγω την άλλη ημέρα.

Θ.Κ: Καλά, εντάξει, κάτσε εκεί.

B.M: Πότε γυρνάτε ;

Θ.Κ: Κυριακή πρωί.

B.M: Μμμ! Θα προλάβεις να ψηφίσεις δηλαδή.

Θ.Κ: Ναι, ναι.

B.M: Τι άλλο ;

Θ.Κ: Τίποτε 2-1 ο Πλατανιάς είναι ακόμη.

B.M: Μμμ!

Θ.Κ: Κερδίζει.

B.M: Ο Πλατανιάς κερδίζει ;

Θ.Κ: Ναι.

B.M: 1-2 εννοείς .

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Πόσο θέλει ακόμα ;

Θ.Κ: Ήταν 1-0, έκανε 1-1 και μετά 1-2.

B.M: Μμμ!

Θ.Κ: Δεν ξέρω.

B.M: Τι ώρα ξεκίνησε το ματς ;

Θ.Κ: Οκτώ νομίζω.

B.M: Οκτώ ;

Θ.Κ: Οκτώ, οκτώμιση, οκτώ. Ναι.

B.M: Παίζονται και τα δύο την ίδια ώρα ;

Θ.Κ: Όχι το πρώτο παίχτηκε 0-0.

B.M: Α! 0-0 το πρώτο.

Θ.Κ: Α!

B.M: Μάλιστα.

Θ.Κ: Καλλιθέα - Καλλονή 0-0

B.M: Τι άλλο ;

Θ.Κ: Τίποτα.

B.M: Το είπες για το άλλο που σου είπα να βάλουμε ;

Θ.Κ: Ναι, ναι τα είχα πει από κάτω από την προηγούμενη φορά.

Έτοιμα τα έχει.

B.M: Τι άλλα ;

Από την αξιολόγηση του περιεχομένου των ανωτέρω συνομιλιών και των στοιχείων που προαναφέρθηκαν προκύπτουν ενδείξεις ότι ο πρόεδρος του Ολυμπιακού, Βαγγέλης Μαρινάκης, ο τότε πρόεδρος της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας και νυν πρόεδρος της ΕΠΟ, Γιώργος Σαρρής και ο πρώην νομικός σύμβουλος της ΕΠΟ, Θόδωρος Κουρίδης, συνομιλούσαν μεταξύ τους από καρτοκινητά τηλέφωνα που ανήκαν σε αλλοδαπούς πολίτες, προκειμένου, μετά και από το πρόσφατο «σκάνδαλο των στημένων αγώνων», που αποκαλύφθηκε κυρίως μέσω των τηλεφωνικών παρακολουθήσεων, να καθίσταται δυσχερής η παρακολούθηση και η καταγραφή των συνομιλιών τους. Προκύπτει επίσης ότι ο Βαγγέλης Μαρινάκης, με τη συνδρομή του Γιώργου Σαρρή και των μελών της ΚΕΔ Γ. Δούρου και ΑΘ. Μπριάκου, επεδίωξε και πέτυχε τον αποκλεισμό της ομάδας της Παναχαϊκής από την άνοδο στην Α΄ Εθνική Κατηγορία, εξαιτίας της αντιδικίας του με τον Αλέξη Κούγια, με τον ορισμό των διαιτητών Αμπάρκιολη, Κάμπαξη και Ιωαννίδη, οι οποίοι, έχοντας συγκεκριμένες εντολές, σφύριζαν στη

διάρκεια του αγώνα κατά της ομάδας της Πάτρας και υπέρ των αντιπάλων της. Υπό τις συνθήκες αυτές, η Παναχαϊκή ήταν αδύνατο να πετύχει την άνοδο της, την οποία εξασφάλισε, έχοντας ευνοϊκή διαιτησία, η ομάδα του Πλατανιά αποκομίζοντας κέρδη 3.000.000 ευρώ περίπου σε βάρος της ομάδας της Πάτρας, που περιορίστηκε στα έσοδα της Φούτμπολ Λίγκ, τα οποία ανήλθαν στις 200.000 ευρώ περίπου. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο Βαγγέλης Μαρινάκης πρότεινε στον Γιώργο Σαρρή να ορίσει τον διαιτητή Ιωαννίδη στον αγώνα Καλλιθέας – Παναχαϊκής, που διεξήχθη την 18.6.2012, όπως και πράγματι έγινε, με αποτέλεσμα η διαιτησία του να προκαλέσει τις έντονες διαμαρτυρίες των Πατρινών ενώ ενήμερος ήταν και ο Θόδωρος Κουρίδης, ο οποίος φέρεται να επιβεβαιώνει το γεγονός ότι ο Γιώργος Σαρρής είχε ήδη φροντίσει να ικανοποιήσει την επιθυμία του Βαγγέλη Μαρινάκη. Επιπλέον, από τη συνομιλία Μαρινάκη – Σαρρή προκύπτει ότι ο πρόεδρος του Ολυμπιακού είχε αποφασίσει να βοηθήσει την άνοδο της κρητικής ομάδας και για το λόγο αυτό άλλωστε ζήτησε από τον Γιώργο Σαρρή να ορίσει συγκεκριμένο διαιτητή (Μάνδαλο) στον αγώνα ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ, μη γνωρίζοντας ότι αυτό δεν μπορούσε να συμβεί, εξαιτίας του ότι η Καλλιθέα ήταν ομάδα των Αθηνών και ο Μάνταλος διαιτητής του συνδέσμου Αθηνών. Χαρακτηριστικό είναι επίσης το ενδιαφέρον του προέδρου του Ολυμπιακού για τα αποτελέσματα του αγώνα Παναχαϊκής – Πλατανιά, όπως αυτό προκύπτει από τη συνομιλία του με τον Θ. Κουρίδη. Η δυνατότητα όμως του Βαγγέλη Μαρινάκη να καθοδηγεί τον πρόεδρο της ΚΕΔ για τους ορισμούς των διαιτητών σε αγώνες άλλων ομάδων, πλην της ομάδας του Ολυμπιακού, καταδεικνύει ταυτόχρονα την παντοδυναμία του προέδρου του Ολυμπιακού στο ελληνικό ποδόσφαιρο και τους λόγους, για τους οποίους επέλεξε και στήριξε τον Γιώργο Σαρρή, ως τον επόμενο πρόεδρο της ΕΠΟ.

Τα ενδιαφέροντα όμως και οι παράνομες - αθέμιτες παρεμβάσεις του προέδρου του Ολυμπιακού, Βαγγέλη Μαρινάκη, δεν σταματούν εδώ. Στις 7 και 13 Ιουνίου του 2012 παρενέβη, στην Πρωτοβάθμια Πειθαρχική Επιτροπή της Β΄ και Γ΄ Εθνικής Κατηγορίας και με τη μεσολάβηση του πρώην νομικού συμβούλου της ΕΠΟ, Θεόδωρου Κουρίδη, στην Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ, ενώπιον των οποίων εκδικάστηκε η υπόθεση του αγώνα Εθνικός Γαζώρου – Τύρναβος για το πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής Κατηγορίας, ο οποίος, αν και είχε οριστεί να διεξαχθεί την 20.5.2012, δεν διεξήχθη ποτέ λόγω της επίθεσης που δέχθηκε η

αποστολή της φιλοξενούμενης ομάδας από τους οπαδούς της γηπεδούχου.
Συγκεκριμένα:

Στις 20.5.2012 είχε οριστεί να διεξαχθεί ο ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ και ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 για το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής κατηγορίας (FOOTBALL LEAGUE 2). Ο αγώνας ήταν ιδιαίτερα κρίσιμος για την τοπική ομάδα, αφού με νίκη θα εξασφάλιζε την απευθείας άνοδό της στην Β' Εθνική κατηγορία, θέση που διεκδικούσε και η ομάδα της Νίκης Βόλου ενώ η ομάδα του Τυρνάβου ήταν αδιάφορη βαθμολογικά. Στη βαθμολογία προπορευόταν η ομάδα των Σερρών με 40 βαθμούς και ακολουθούσαν η ομάδα του Οικονόμου Τσαρτσάνης με 38 και η Νίκη Βόλου με 37 βαθμούς. Σημειώνεται ότι απευθείας στην Β' Εθνική κατηγορία θα ανερχόταν η πρώτη ομάδα στη βαθμολογία ενώ η δεύτερη ομάδα θα προέκυπτε μετά από αγώνα μπαράζ. Από τα στοιχεία που εμπεριέχονται στο φάκελο της υπόθεσης - δικογραφίας, που απασχόλησε την πρωτοβάθμια και τη δευτεροβάθμια πειθαρχική επιτροπή, προκύπτουν τα εξής:

Στις 20.5.2012 και ώρα 17:00 ορίστηκε στο Δημοτικό Γήπεδο Σερρών η διεξαγωγή του αγώνα ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ - ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005, στα πλαίσια της 21ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της FOOTBALL LEAGUE 2, για τον βόρειο όμιλο. Η φιλοξενούμενη ομάδα ταξίδεψε από τη Θεσσαλία με λεωφορείο το οποίο έφτασε στο γήπεδο στις 15:15. Όταν τα μέλη της αποστολής άρχισαν να αποβιβάζονται για να εισέλθουν στους χώρους των αποδυτηρίων, δέχθηκαν απρόκλητη επίθεση από 20 περίπου οπαδούς του ΕΘΝΙΚΟΥ ΓΑΖΩΡΟΥ, που επιτέθηκαν στους φιλοξενούμενους, αρχικά με ύβρεις και ρίχνοντας φιάλες με νερό, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε συμπλοκή. Από τις από 20.5.2012 ένορκες καταθέσεις των αστυνομικών ΤΖΟΥΜΑΛΑΚΗ και ΓΑΣΠΑΡΙΔΟΥ προκύπτει ότι κατά την άφιξη της αποστολής της ομάδας ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 υπήρχαν μόνο δύο αστυνομικοί και τρεις άνδρες της Τροχαίας Σερρών και για το λόγο αυτό δεν κατέστη δυνατό να αποτραπεί η συμπλοκή ή να τερματιστεί αυτή άμεσα, παρά μόνο μετά την άφιξη ενισχύσεων, που ζητήθηκαν από το Ρ/Τ κέντρο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σερρών. Μετά την επέμβαση των ενισχυμένων πια αστυνομικών δυνάμεων, οι οπαδοί της ομάδας του ΕΘΝΙΚΟΥ ΓΑΖΩΡΟΥ διαλύθηκαν και κατά τη διάρκεια της καταδίωξής τους συνελήφθησαν έξι άτομα. Μεταξύ των ατόμων, που συμμετείχαν στην συμπλοκή και στην επίθεση κατά της

αποστολής της φιλοξενούμενης ομάδας, αναγνωρίστηκαν και συνελήφθησαν από τους αστυνομικούς (βλ. από 20.5.2012 ένορκες καταθέσεις αστυνομικών ΤΖΟΥΜΑΛΑΚΗ και ΓΑΣΠΑΡΙΔΟΥ) οι: 1) Απόστολος ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ, κάτοικος Σερρών, 2) Ζαφείρης ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ κάτοικος Σερρών, 3) Θεόδωρος ΠΟΥΛΟΣ, κάτοικος Σερρών και 4) Κυριάκος ΜΑΚΡΑΚΗΣ, επίσης κάτοικος Σερρών. Από την από 20.5.2012 ένορκη κατάθεση του αστυνομικού Νικολάου ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗ προκύπτει επίσης ότι ο Ζαφείριος ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ μαζί με τους Απόστολο ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ, Σταύρο ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ και Δημήτριο ΤΟΠΟΥΖΗ, συναντήθηκαν την προηγούμενη ημέρα του αγώνα σε καφενείο της γειτονιάς τους και συναποφάσισαν, μετά από προτροπή του Σταύρου ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ και του Δημήτρη ΤΟΠΟΥΖΗ, να επιτεθούν και να τρομάξουν τα μέλη της αποστολής του ΤΥΡΝΑΒΟΥ. Μετά τη λήξη του περιστατικού και λόγω των τραυματισμών, που υπέστησαν τα μέλη της ομάδας του ΤΥΡΝΑΒΟΥ, η ομάδα επιβιβάστηκε στο λεωφορείο και μετέβη, συνοδευόμενη από αστυνομική δύναμη, στο Γ.Ν.Ν Σερρών, από όπου και αποχώρησε την 20:00 ώρα, χωρίς να παραμείνει κανείς για νοσηλεία. Αφού παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες στους τραυματίες και ολοκληρώθηκαν οι απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις, συντάχθηκαν από το νοσοκομείο Σερρών πιστοποιητικά νοσηλείας με το παρακάτω περιεχόμενο: 1) Μιχαήλ ΜΠΙΖΙΟΣ - επιπολής τραυματισμός κεφαλής, μη καθορισμένης εντόπισης- αναφερόμενος ξυλοδαρμός - κάκωση κεφαλής - εξέρχεται με τη θέλησή του, 2) Κωνσταντίνος ΜΙΧΗΣ - επιπολής τραυματισμός της κεφαλής, μη καθορισμένης εντόπισης - αναφερόμενος ξυλοδαρμός κάκωση δεξιού ζυγωματικού, εξέρχεται με τη θέλησή του, 3) Γεώργιος ΚΡΟΥΣΤΑΛΑΚΗΣ, επιπολής τραυματισμός της κεφαλής, μη καθορισμένης εντόπισης, ξυλοδαρμός - κάκωση θώρακα - κεφαλής- εξέρχεται με τη θέληση του, 4) Πέτρος ΔΙΒΑΝΕΣ, επιπολής τραυματισμός της κεφαλής, μη καθορισμένης εντόπισης -αναφερόμενος ξυλοδαρμός - ζάλη, κάκωση κεφαλής- εξέρχεται με τη θέλησή του, 5) Νικόλαος ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ- επιπολής τραυματισμός της κεφαλής, μη καθορισμένης εντόπισης- κάκωση κεφαλής- εξέρχεται με τη θέλησή του και 6) Σταύρος ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ - αναφερόμενος ξυλοδαρμός - κάκωση κεφαλής εξέρχεται με τη θέλησή του.

Την 23.5.2012 οι ανωτέρω τραυματισθέντες - μέλη της αποστολής της ομάδας του ΤΥΡΝΑΒΟΥ εξετάστηκαν και από την ιατροδικαστική υπηρεσία Θεσσαλονίκης, με τις κάτωθι διαπιστώσεις: 1) Μιχαήλ ΜΠΙΖΙΟΣ - ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ - φέρει θλαστική εξοίδηση των μαλακών μορίων του άνω και κάτω

βλεφάρου του δεξιού οφθαλμού και της σύστοιχης περκογχικής χώρας που διελαύνει και τον έσω γνάθο, μετά θλαστικού τραύματος μήκους 1 εκ χειρουργικά συραμμένο, στη σύστοιχη υποκογχική χώρα – υπόσφαγμα οφθαλμού σε αποδρομή. Συμπέρασμα - Ελαφρά σωματική βλάβη επενεχθείσα σε χρόνο και με τρόπο συμβατά με τα αναφερόμενα στο ιστορικό, προ τριημέρου της προσέλευσής του, δια αμβλέως θλώντος οργάνου, εξαιτίας της οποίας θα νοσήσει για 6-7 ημέρες ακόμη, εξαιρέσει επιπλοκών, νέας κλινικής συμπτωματολογίας ή νέων ευρημάτων από νέο κλινικό / απεικονιστικό έλεγχο, 2) Κωνσταντίνος ΜΙΧΗΣ - ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ: Θλαστική εξοίδηση των μαλακών μορίων του, μετά τραύματος μήκους 2 εκ χειρουργικά συραμμένο, της δεξιάς ζυγωματικής χώρας, θλαστική εξοίδηση μαλακών μορίων, μετά εκχυμώσεως, χροιάς μελενέρυθρης, της δεξιάς υποκογχικής χώρας ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Ελαφρά σωματική βλάβη δια αμβλέως θλώντος οργάνου, εξαιτίας της οποίας θα νοσήσει για 5-6 ημέρες ακόμη, εξαιρέσει επιπλοκών, νέας κλινικής συμπτωματολογίας ή νέων ευρημάτων από νέο γενικό κλινικό / απεικονιστικό έλεγχο, 3) Πέτρος ΔΙΒΑΝΕΣ - ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ: Εκτεταμένη θλαστική εξοίδηση των μαλακών μορίων, χροιάς κυανής της έσω επιφάνειας του αριστερού αντιβραχίου - ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Ελαφρά σωματική βλάβη δια αμβλέως θλώντος οργάνου εξαιτίας της οποίας θα νοσήσει για 3-4 ημέρες ακόμη, εξαιρέσει επιπλοκών, νέας κλινικής συμπτωματολογίας ή νέων ευρημάτων από νέο γενικό κλινικό / απεικονιστικό έλεγχο, 4) Νικόλαος ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ - ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ: Από την κλινική εξέταση δεν φέρει εξωτερικές κακώσεις σώματος ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: Ελαφρά σωματική βλάβη δια αμβλέως θλώντος οργάνου εξαιτίας της οποίας θα νοσήσει για 1-2 ημέρες ακόμη, εξαιρέσει επιπλοκών, νέας κλινικής συμπτωματολογίας ή νέων ευρημάτων από νέο γενικό κλινικό / απεικονιστικό έλεγχο και 5) Σταύρος ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ - ΚΛΙΝΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ: Δεν φέρει εξωτερικές κακώσεις σώματος, αιτιάται άλγος της πλάγιας θωρακικής χώρας με τις κινήσεις του κορμού και των σύστοιχων άνω άκρων ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ: ελαφρά σωματική βλάβη δια αμβλέως θλώντος οργάνου εξαιτίας της οποίας θα νοσήσει για 5-6 ημέρες ακόμη, εξαιρέσει επιπλοκών, νέας κλινικής συμπτωματολογίας ή νέων ευρημάτων από νέο γενικό κλινικό / απεικονιστικό έλεγχο.

Από την αξιολόγηση των ανωτέρω στοιχείων προκύπτει ότι η αδυναμία εμφάνισης των ποδοσφαιριστών της ομάδας «ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005» στο γήπεδο κατά την ώρα έναρξης του αγώνα, οφείλεται στους τραυματισμούς τριών

ποδοσφαιριστών, του βοηθού προπονητή και του εκπροσώπου της ομάδας, οι οποίοι προκλήθηκαν μετά από προμελετημένη επίθεση οπαδών του «ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ, καθώς και στο ισχυρό ψυχολογικό σοκ που είχε υποστεί το σύνολο των ποδοσφαιριστών. Οι οπαδοί της γηπεδούχου, λόγω του κρίσιμου χαρακτήρα του παιγνιδιού της ομάδας τους, προετοίμασαν την επίθεση στην αποστολή της φιλοξενούμενης, με αποκλειστικό σκοπό να τραυματίσουν, να εκφοβίζουν και να τρομοκρατήσουν τους ποδοσφαιριστές της. Εκμεταλλευόμενοι την παρουσία ισχνής αστυνομικής δύναμης, επιτέθηκαν με μένος κατά των ποδοσφαιριστών και των μελών της αποστολής του ΤΥΡΝΑΒΟΥ, κατά τη στιγμή της αποβίβασής τους από το λεωφορείο. Ποδοσφαιριστές, προπονητής και συνοδός της αποστολής της φιλοξενούμενης ομάδας υπέστησαν από την επίθεση ελαφρές σωματικές βλάβες, για την αντιμετώπιση των οποίων χρειάστηκε όμως να τους παρασχεθεί ιατρική περίθαλψη, καθώς και να υποβληθούν σε πλήρη ιατρικό έλεγχο και εξετάσεις, οι οποίες ολοκληρώθηκαν την 20:00 ώρα, οπότε και επέλεξαν με τη θέλησή τους να λάβουν εξιτήριο. Σημειώνεται ότι παρά τον ελαφρύ, όπως τελικά προέκυψε, τραυματισμό τους, οι ιατροδικαστές που τους εξέτασαν, τρεις ημέρες αργότερα, έκριναν ότι από τις προπεριγραφόμενες σωματικές βλάβες θα νοσούσαν από 1 έως και 5 ημέρες ακόμη μετά την εξέταση και τούτο προφανώς διότι υπήρχαν, παρά την έλλειψη, στις περισσότερες περιπτώσεις, εμφανών εξωτερικών κακώσεων, κτυπήματα στο κεφάλι, ζάλη και αιτιάσεις για άλγος στη θωρακική χώρα. Θα πρέπει επίσης να επισημανθεί ότι, εκτός από τις σωματικές βλάβες, προκλήθηκε τρόμος και ανησυχία σε βάρος των μελών της αποστολής της φιλοξενούμενης ομάδας, εξαιτίας της απρόκλητης επίθεσης που δέχθηκαν στον περιβάλλοντα χώρο του γηπέδου, την ευθύνη επιτήρησης του οποίου φέρει αντικειμενικά, σύμφωνα με τον Κανονισμό Αγώνων Ποδοσφαίρου, η γηπεδούχος ομάδα. Συνεπώς, υπό τις περιγραφόμενες συνθήκες και με βάση την αρχή ότι ουδείς υποχρεούται στα αδύνατα, η ομάδα του ΤΥΡΝΑΒΟΥ δικαιολογημένα εκδήλωσε αδυναμία να εμφανιστεί και να αγωνιστεί με την ομάδα του ΕΘΝΙΚΟΥ ΓΑΖΩΡΟΥ. Αλλά και στην περίπτωση που γίνει δεκτό ότι η ομάδα του ΕΘΝΙΚΟΥ ΓΑΖΩΡΟΥ δεν ευθύνεται για την επίθεση στην αποστολή του ΤΥΡΝΑΒΟΥ, θα πρέπει κατά λογική ακολουθία να δεχθεί κανείς την έλλειψη υπαιτιότητας και της ομάδας της ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005, τα μέλη της οποίας δεν εμφανίστηκαν στον αγωνιστικό χώρο, αποκλειστικά και μόνο λόγω της

προηγηθείσας επίθεσης που δέχτηκαν, η οποία είχε ως αναμφισβήτητη συνέπεια τον τραυματισμό και την τρομοκράτηση των μελών της αποστολής της.

Μετά τη μη εμφάνιση της ομάδας του ΤΥΡΝΑΒΟΥ στον αγωνιστικό χώρο, ο διαιτητής του αγώνα συνέταξε την έκθεσή του καταγράφοντας τα περιστατικά και εν συνεχεία έκλεισε το φύλλο αγώνα. Με βάση τα ανωτέρω και μετά από αναφορές και καταγγελίες των δύο ομάδων στις αρμόδιες ποδοσφαιρικές αρχές, ασκήθηκε από τον ποδοσφαιρικό εισαγγελέα Κωνσταντίνο Πετρόπουλο, πειθαρχική δίωξη σε βάρος και των δύο ΠΑΕ. Σε πρώτο βαθμό η υπόθεση εκδικάστηκε από την Πρωτοβάθμια Πειθαρχική Επιτροπή της Ένωσης Επαγγελματικού Ποδοσφαίρου Β' - Γ' εθνικής κατηγορίας, αποτελούμενη από τους Ελευθέριο Ζάμπρα - Εισηγητή, Επίτιμο Πρόεδρο Εφετών, ως Πρόεδρο και μέλη τους Χαρίλαο Ζυγογιάννη - Επίτιμο Αντεισαγγελέα Εφετών και Ιωάννα Παντελοπούλου, Δικηγόρο Αθηνών. Σημειώνεται ότι στην ανωτέρω διαδικασία παρενέβη με πρόσθετη παρέμβαση η ομάδα της Νίκης Βόλου, η οποία είχε έννομο συμφέρον από την έκβαση της υποθέσεως. Παρά τα προαναφερόμενα αποδεικτικά στοιχεία που περιλαμβάνονταν στο φάκελο της δικογραφίας, τα μέλη των επιτροπών που εκδίκασαν την υπόθεση, εξαιρουμένου του προέδρου της Επιτροπής Εφέσεων της ΕΠΟ Νικολάου Λεοντή, που είχε την άποψη ότι έπρεπε να κριθεί ανυπαίτια και η ομάδα του ΤΥΡΝΑΒΟΥ, αποφάνθηκαν ότι αποκλειστικά υπαίτια για τη μη τέλεση του αγώνα ήταν η ομάδα ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005, κατακυρώνοντας τον αγώνα υπέρ του ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ και κατά της ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 με σκορ 3-0 και συγκεκριμένα:

Με την αριθ. 233/7.6.2012 απόφασή της, η ανωτέρω πρωτοβάθμια επιτροπή δέχθηκε τα εξής: «Στην προκειμένη περίπτωση από το σύνολο των καταθέσεων ενώπιον της επιτροπής, τα έγγραφα που προσκομίστηκαν καθώς και από την ποινική δικογραφία, που σχημάτισε η Εισαγγελία Πρωτοδικών Σερρών, δεν προκύπτει εμπλοκή κάποιου φιλάθλου της γηπεδούχου ομάδας, αφού ο φερόμενος πρωτοστατών ΑΝΑΛΥΤΗΣ, ο οποίος έφερε διακριτικά της γηπεδούχου ομάδας, δεν αναγνωρίστηκε από τους καταθέσαντες μάρτυρες Πασχάλη ΣΑΜΑΡΑ και Δημήτριο ΤΖΟΥΜΑΛΑΚΗ. Το γεγονός ότι η φιλοξενούμενη ομάδα ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ αποχώρησε από το γήπεδο, χωρίς να λάβει μέρος στον αγώνα, δεν μπορεί να αποδοθεί σε ευθύνη της γηπεδούχου, διότι μετέβησαν ομάδα και συνοδοί χωρίς να ζητήσουν επαρκή αστυνομική κάλυψη, οι δε τραυματισμοί

ποδοσφαιριστών και συνοδών είναι εντελώς ασήμαντες και χωρίς να παραμείνει κάποιος για νοσηλεία στο νοσοκομείο, εκτός του ότι η ομάδα είχε επαρκές προσωπικό και οι ίδιοι οι «φερόμενοι τραυματισθέντες» μπορούσαν να μετάσχουν στον αγώνα, δεδομένου ότι υπήρχε επαρκής χρόνος να συνέλθουν από οποιοδήποτε «δυσάρεστο» είχε συμβεί, αφού τα επεισόδια συνέβησαν προ πολλού χρόνου από την έναρξη του αγώνα. Επομένως η ευθύνη μη διεξαγωγής του ποδοσφαιρικού αγώνα στις 20.5.2012 στο Δημοτικό Γήπεδο Σερρών βαρύνει αποκλειστικά την ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 και πρέπει να κατακυρωθεί με 3-0 υπέρ του ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ και να επιβληθεί στην ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ χρηματική ποινή 10.000 ευρώ και να απορριφθούν κατά συνέπεια οι παρεμβάσεις υπέρ της ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ, της ΠΑΕ ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ».

Κατά της αριθ. 233/7.6.2012 απόφασης της Πρωτοβάθμιας Πειθαρχικής Επιτροπής, ασκήθηκε έφεση: 1) από τον ποδοσφαιρικό εισαγγελέα, την 12.5.2012, 2) από την ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ, την 8.6.2012 και 3) από την παρεμβαίνουσα στην πρώτη δίκη, ΠΑΕ ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ, την 11.6.2012. Οι ανωτέρω εφέσεις συνεκδικάστηκαν από την Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ, αποτελούμενη από τους Νικόλαο ΛΕΟΝΤΗ, τότε Αρεοπαγίτη και ήδη Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου, ως Πρόεδρο, Γεώργιο Βλάσση Επίτιμο Αντεισαγγελέα Αρείου Πάγου – Εισηγητή και Μαρία Αναστασάκη, Δικηγόρο Αθηνών, ως μέλη. Η Επιτροπή Εφέσεων εξέδωσε την υπ' αριθ. 82/13.6.2012 απόφασή της, με την οποία δέχθηκε τα εξής: « Στις 20.5.2012 με ώρα έναρξης 17:00 και τόπο τέλεσης το Δημοτικό Γήπεδο Σερρών είχε καθοριστεί από τη διοργανώτρια αρχή του πρωταθλήματος «FOOTBALL LEAGUE 2» η διεξαγωγή του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων «ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ» και «ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005» για το πρωτάθλημα της FOOTBALL LEAGUE 2 (βόρειος όμιλος) της 21^{ης} αγωνιστικής. Περί ώρα 15:15 κατέφθασε το τουριστικό λεωφορείο, στο οποίο επέβαινε η αθλητική αποστολή της φιλοξενούμενης ομάδας ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 και αφού στάθμευσε εξωτερικά του γηπέδου, σε σημείο που υποδείχθηκε από τις αστυνομικές δυνάμεις του Τμήματος Τροχαίας Σερρών, άρχισε η αποβίβαση των μελών της αποστολής προκειμένου να εισέλθουν στα αποδυτήρια του γηπέδου. Την στιγμή εκείνη 20 περίπου άτομα, που βρίσκονταν πίσω από τα εκδοτήρια των εισιτηρίων, εκμεταλλευόμενοι το δυσεπιτήριτο από τις αστυνομικές δυνάμεις σημείο, λόγω της υπάρχουσας συστάδας δέντρων, κατευθύνθηκαν προς τα μέλη της αθλητικής αποστολής, με τα οποία και συνεπλάκησαν, αφού προηγουμένως

τους έβρισαν, ρίχνοντάς τους παράλληλα μπουκάλια με νερό. Η εν λόγω συμπλοκή ήταν ολιγόλεπτη, καθ' όσον επενέβη αμέσως η υφιστάμενη αστυνομική δύναμη των μέτρων τροχαίας και η αστυνομική δύναμη λήψης προκαταρκτικών μέτρων (που είχε συγκροτηθεί αρμοδίως προς υποστήριξη των μέτρων τάξης για την ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα), με αποτέλεσμα η εικοσαμελής αυτή ομάδα να διαλυθεί και κατά τη διάρκεια της καταδίωξής της και εντός των ορίων του αυτοφώρου να συλληφθούν έξι άτομα. Με τη λήξη δε του περιστατικού αυτού όλη η αθλητική αποστολή της φιλοξενούμενης ομάδας μετέβη, συνοδευόμενη αστυνομικής δυνάμεως, στο Γ.Ν.Ν. Σερρών, από όπου και αποχώρησε την 20: 00 ώρα, χωρίς να παραμείνει κάποιος για νοσηλεία. Στο μεταξύ ο γενικός αρχηγός της φιλοξενούμενης ομάδας «ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005», Κουτίνας Δημήτριος, στις 16:51 εισήλθε στο χώρο των αποδυτηρίων δηλώνοντας στο διαιτητή ότι η ομάδα του δεν πρόκειται να αγωνιστεί, γιατί, όπως καταγράφεται στο φύλλο αγώνος, «κατά την άφιξη της αποστολής της ομάδας τους στις 15:20 δέχθηκαν επίθεση έξω από το γήπεδο με καδρόνια και πέτρες από ομάδα περίπου 20 ατόμων, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν τρεις παίκτες, ο βοηθός προπονητή και ο εκπρόσωπος της ομάδας, με αποτέλεσμα να διακομιστούν στο νοσοκομείο Σερρών». Στη συνέχεια, ο διαιτητής κατέγραψε στο φύλλο αγώνα τα εξής: «Στις 16:56 εισήλθε στο χώρο των αποδυτηρίων μας ο επικεφαλής της αστυνομικής δύναμης ο αστυνόμος Β΄ Τσομπανίδης Στέργιος και με δήλωσή του μας είπε ότι στο συμβάν, το οποίο έγινε, υπήρχαν δύο περιπολικά, ένα της τροχαίας και ένα του Τμήματος Τάξης και ότι υπήρχαν προκαταρκτικά μέτρα τάξης της τροχαίας...Στις 17:00 η διαιτητική ομάδα και η γηπεδούχος ομάδα «ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ» παρουσιάστηκε στον αγωνιστικό χώρο χωρίς η φιλοξενούμενη ομάδα «ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ» να παρουσιαστεί. Στη συνέχεια εισήλθαμε στα αποδυτήρια και συντάξαμε το φύλλο αγώνος». Ο Παρατηρητής δε του αγώνα Πέτρος Παπουτσόγλου κατέγραψε στις παρατηρήσεις του τα εξής: «Έφτασα στο γήπεδο στις 15:30. Υπήρχε αναστάτωση, όπως ενημερώθηκα από τον αστυνομικό διευθυντή Σερρών κ. Σάντρο Θωμά, η ομάδα του «ΤΥΡΝΑΒΟΥ 2005» ισχυρίζεται ότι κατά την άφιξή της ομάδας στο γήπεδο, χωρίς συνοδεία περιπολικού, δέχθηκε επίθεση 50 μέτρα μακριά από το γήπεδο από 20 περίπου άτομα με πέτρες και ξύλα. Επικαλέστηκαν τραυματισμούς και πήγαν στο Νοσοκομείο Σερρών. Αμέσως μετά ενημέρωσα τους διαιτητές του αγώνα και πήγα στο Νοσοκομείο για να δω τι συμβαίνει. Στο νοσοκομείο, ο γενικός αρχηγός

της ομάδας «ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005», Κουτίνας Δημήτριος, μου είπε ότι τραυματίστηκαν 3 ποδοσφαιριστές, ο εκπρόσωπος της ομάδας και ο βοηθός προπονητή και για το λόγο αυτό η ομάδα του «ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005» δεν θα κατέβει στο γήπεδο ν' αγωνιστεί. Όμως από τους φερόμενους τραυματισθέντες 3 ποδοσφαιριστές, μόνο ο Πέτρος ΔΙΒΑΝΕΣ βρέθηκε με «εκτεταμένη εξοίδηση των μαλακών μορίων, χροιάς κυανής, της έσω επιφάνειας του αριστερού αντιβραχίου» ενώ οι άλλοι δύο Νικόλαος Τσούκαλος και Σταύρος Τσορμπατσίδης, όπως προκύπτει από τις σχετικές ιατροδικαστικές εκθέσεις, δεν έφεραν καμία κάκωση. Η ανωτέρω δε σωματική βλάβη, που είναι εντελώς ελαφρά και μάλιστα προκληθείσα στον αριστερό αντιβραχίονα του ποδοσφαιριστή Πέτρου Διβανέ, με βάση τη λογική και τα διδάγματα της κοινής πείρας σε σχέση με τη διεξαγωγή των ποδοσφαιρικών αγώνων, δεν δικαιολογούσε την αγωνιστική απουσία αυτού από την επικείμενη αθλητική αναμέτρηση, εν όψει και του γεγονότος ότι δεν χρειάστηκε να παραμείνει για νοσηλεία. Έτσι η δήλωση του γενικού αρχηγού της φιλοξενούμενης ομάδας ότι τραυματίστηκαν τρεις ποδοσφαιριστές και για το λόγο αυτό η ομάδα δεν επρόκειτο να κατέβει στο γήπεδο δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Αλλά και ο ελαφρύς τραυματισμός (όπως προκύπτει από τις σχετικές ιατροδικαστικές εκθέσεις) του Μιχαήλ Μπίζιου και Κωνσταντίνου Μίχη, βοηθού προπονητή και εκπροσώπου της φιλοξενούμενης ομάδας «ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005» αντίστοιχα, δεν δικαιολογούσε τη μη συμμετοχή της τελευταίας στον αγώνα, ενόψει του ότι δεν παρέμειναν προς νοσηλεία αλλά εξήλθαν του νοσοκομείου με τη θέλησή τους και του γεγονότος ότι υπήρχε ο προπονητής της ομάδας ενώ η τελευταία μπορούσε να εκπροσωπηθεί στον αγώνα από άλλο εκπρόσωπο, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 6 του ΚΑΠ Επαγγελματικών Πρωταθλημάτων. Περαιτέρω, δεν απεδείχθη ότι τα άτομα που δημιούργησαν τα επεισόδια ήταν οπαδοί ή φίλαθλοι της γηπεδούχου ομάδας «ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ», ενώ ο φερόμενος ως πρωτοστατών στα επεισόδια Σταύρος Αναλυτής, που έφερε διακριτικά της γηπεδούχου ομάδας, με την υπ' αριθ. 1068/31.5.2012 απόφαση του αυτοφώρου Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Σερρών κηρύχθηκε αθώος των αποδοθεισών σ' αυτόν κατηγοριών για επικίνδυνη σωματική βλάβη και εξύβριση, αμφότερες από κοινού και κατά συρροή. Έτσι, λαμβανομένου υπόψη ότι για την ασφάλεια του αγώνα βρισκονταν στον εν γένει χώρο του γηπέδου συνολικά 34 αστυνομικοί, δεν υπάρχει εν προκειμένω θέμα αντικειμενικής ευθύνης της γηπεδούχου ομάδας «ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ

ΓΑΖΩΡΟΥ» αναφορικός με τα ως άνω επεισόδια. Επομένως η ευθύνη της μη διεξαγωγής του αγώνα βαρύνει αντικειμενικά και αποκλειστικά την ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ. Με τα δεδομένα αυτά, ορθώς, κατά την πλειοψηφούσα γνώμη της επιτροπής, η εκκαλουμένη έκρινε πειθαρχικώς ελεγκτέα την «ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005» για την παράβαση του άρθρου 21 παρ. 3^α του ΚΑΠ, κατακυρώνοντας τον αγώνα με 3-0 υπέρ του εφεσίβλητου (ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ») και επιβάλλοντας σ' αυτήν (ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005) χρηματική ποινή. Οι δε περί του αντιθέτου λόγοι εφέσεως για εσφαλμένη εκτίμηση των πραγματικών περιστατικών της υποθέσεως και για εσφαλμένη ερμηνεία και εφαρμογή των διατάξεων του ΠΚ και ΚΑΠ της ΕΠΟ είναι αβάσιμοι και ως τέτοιοι απορριπτέοι. Όμως, κατά τη γνώμη του μειοψηφούντος προέδρου Νικολάου Λεοντή, δεν βαρύνεται με υπαιτιότητα ούτε το εκκαλούν σωματείο (ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005) και ως εκ τούτου έπρεπε να διαταχθεί η επανάληψη του αγώνα».

Από τις παρακάτω απομαγνητοφωνημένες συνομιλίες, που κατέγραψε η αρμόδια υπηρεσία της ΕΥΠ, προκύπτουν ενδείξεις για το ότι το σκεπτικό και το διατακτικό των αποφάσεων της Πρωτοβάθμιας Πειθαρχικής Επιτροπής και της Επιτροπής Εφέσεων της ΕΠΟ ήταν αποτέλεσμα των πιέσεων και της παρέμβασης που ασκήθηκε στα μέλη των επιτροπών, εξαιρουμένου του προέδρου της Επιτροπής Εφέσεων της ΕΠΟ, Νικολάου ΛΕΟΝΤΗ, από τον πρόεδρο του Ολυμπιακού, Βαγγέλη ΜΑΡΙΝΑΚΗ και τον πρώην νομικό σύμβουλο της ΕΠΟ, Θεόδωρο ΚΟΥΡΙΔΗ. Ειδικότερα:

ID ΔΙΣΚΙΟΥ: Z1 13745 - 5-/11.6.2012 - Προφορικές συνομιλίες μεταξύ 6936955059 (ΓΙΑΝΝΗ ΒΡΕΤΖΟΥ Διευθύνοντος Συμβούλου ΠΑΕ Ολυμπιακός - Γ.Β) και 6936617474 (Γιώργου Καλαποτλή, Προέδρου ΠΑΕ Εθνικού ΓΑΖΩΡΟΥ - Γ.Κ).

Γ.Κ: Τι κάνετε ;

Γ.Β: Πρόεδρε, τι κάνεις ;

Γ.Κ: Όλα καλά.

Γ.Β:...να σου πω δεν μπορούσα να μιλήσω πολύ, μπροστά, παρότι ο Γιώργος είναι δικός μας....

Γ.Κ:το κατάλαβα...

Γ.Β:.....ο πρόεδρος ήδη έχει ενδιαφερθεί και πριν μια ώρα βγήκε η απόφαση υπέρ σου....

Γ.Κ: το ξέρω, το ξέρω τώρα μόλις κατέβηκα από το αεροπλάνο, με ενημέρωσαν χίλια ευχαριστώ, θα τα πούμε από κοντά....

Γ.Β: ...εντάξει οπότε Δευτέρα κανόνισε να δείτε το παιδί και Τετάρτη.....

Γ.Κ: ..εντάξει...

Γ.Β:και να ξέρεις ότι ο(ακατάληπτο) ήτανδεν ήταν υπέρ σου, έτσι δηλαδή εμείς το πήγαμε και.....

Γ.Κ:.....τα ξέρω, τα ξέρω, εσείς το κάνατε, θα τα πούμε από κοντά.....

Γ.Β: Εντάξει, οκ.

Γ.Κ: Να είσαι καλά.

.....

Την 7.6.2012 ακολουθεί νέα συνομιλία μεταξύ των δύο ανδρών (4374).

Γ.Κ: Τι κάνετε ;

Γ.Β: Καλά πρόεδρε εσύ ;

Γ.Κ: Σας πήρα τηλέφωνο πιο μπροστά τότε είχα μιλήσει με το δικηγόρο μου.....

Γ.Β:ναι...

Γ.Κ:και μου ανέπτυξε ακριβώς..... το τι έχει γίνει...και ήθελα να πάρω για ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ....

Γ.Β: ...εντάξει δεν χρειάζεται να ευχαριστείτε εμένα.....

Γ.Κ:γιατί την πραγματικήτην πραγματική διάσταση μου την είπε όταν σας πήρα και όλα τα υπόλοιπα από κοντά.....

Γ.Β:.....πρόεδρε κατέβα κάτω μόλις τελειώσουμε με το παιδί σε κανά δυο μέρες και μου είπε και οπρόεδρος άμα είναι Ελλάδα, να κάνουμε και ένα ραντεβού να γνωριστούμε....

Γ.Κ:θα τα κάνουμε όλα...όλα, όλα θα πάνε καλά....

Γ.Β:....εντάξει, η αλήθεια είναι, να σου πω κάτι εγώ δεν, δεν θα μιλήσω....έως ένα σημείο η εμπλοκή ήταν δια της.....ξέρεις...(γελάει)

Γ.Κ: ...ναι

Γ.Β:δια του αναπόδου ας πούμε ξέρω εγώ, αλλά ξέρεις όταν μίλησα ήξερε, είχε μιλήσει και με ανθρώπους και ήξερε ότι δεν είχε καμία σχέση η μια κατάσταση με την άλλη....

Γ.Κ: Ωραία.

Γ.Β: Εντάξει, αδερφέ ;

Γ.Κ: θα τα πούμε από κοντά, εγώ πήρα απλά για να....για να του μεταφέρεις ένα μεγάλο ευχαριστώ, τίποτε άλλο....

Γ.Β: Εντάξει, άντε συγχαρητήρια !

Γ.Κ:τα υπόλοιπα θα τα πούμε, να είσαι καλά....

Γ.Β:....αφού το κέρδισε...να σου πω κάτι άμα υποστηρίζεις και το δίκιο καλό είναι.....

Γ.Κ: Έτσι ακριβώς έγινε.

Γ.Β: Συγχαρητήρια, άντε.

Συνομιλία Γιάννη Βρέτζου προς τον αριθμό: 6997500600
(ΑΓΝΩΣΤΟΣ) την 7.6.2012 (4375).

A: Ναι...τι κάνεις ;

Γ.Β: Έλα ρε, τι γίνεται ;

A: Καλά είμαι, εσύ ;

Γ.Β: Καλά είμαι και εγώ.

A: Πως πάς ;

Γ.Β: Καλά.

Α: Τίποτε, σε πήρα το μεσημέρι γιατί με έπαιρνε ένας τηλέφωνο, γνωστός γνωστού, είχες λέει ένα ραντεβού με έναν πρόεδρο του Εθνικού, δεν ξέρω πως τη λένε μια ομάδα Γ Εθνικής.....

Γ.Β: Ναι....

Α:.....και να.... τον πρόσεχες και ότι ήθελε λέει και είναι δικός μας άνθρωπος και τέτοια, μου τα έχει..... τώρα...

Γ.Β: Ποιος σε πήρε το σερραϊκό ;

Α: Μπράβο !

Γ.Β: (Γελάει) εντάξει....γιατί μου λέει εγώ είμαι και φίλος του σερραϊκόν....προσπαθούσα να καταλάβω τι γίνεται και μετά θυμήθηκα ότι είναι κολλητός του πατέρα μου, τρώει μπουγάτσα....θα πάθει ζάχαρο...

Α: Ααα ! (γελάει).

Γ.Β:....και μετά κατάλαβα, αλλά είναι ωραίος τύπος και μάλιστα αυτός είχε και ένα δικαστικό τώρα, γιατί....για να ανέβει Α' Εθνική κατευθείαν και τον κυνηγούσαν.....

Α: Ναι...

Γ.Β:εντάξει άρα έγινε η δουλειά του, τώρα θα μας κάνει τη δουλειά....εντάξει, αλλά είναι σοβαρός άνθρωπος, σεμνός, κύριος, όχι μαλακάκος.....

Α:.....ωραία, ωραία, άρα κάνατε το καλό....

Γ.Β:....εντάξει....

Α:.....καμιά φορά και βλέπουμε, εντάξει....

Γ.Β: Άντε.

.....

Ακολουθεί την 7.6.2012 κλήση του Γ.Βρέτζου προς το νούμερο 6932296013 (Γιώργος) – νούμερο (4401).

Γ.Β:εν τω μεταξύ δεν σου είπα το καλύτερο!

Γ: Μμμ!

Γ.Β:....πάω στον πρόεδρο, πάω να του ξεκινήσω τον πρόλογο για τον Εθνικό και αυτά.....

Γ: Ναι...

Γ.Β:.....

Γ:....κάτσε, κάτσε, κάτσε γιατί χάνεται το σήμα, τι μου είπες...πας να του ξεκινήσεις στον πρόεδρο γιαναι...

Γ.Β:....τον πρόλογο ρε παιδί μου και του λέω Εθνικός Γαζώρου που είναι αυτός, εκείνος, αυτά.....δεν άκουγε εκεί, άκουγε...λέω και ξέρεις έχουν αυτό με τη Νίκη Βόλου....με ποιους ; μου λέει, εγώ την έχω κανονίσει την απόφαση θα κερδίσουν οι άλλοι, όχι η Νίκη Βόλου, χωρίς να ξέρει ποιος είναι....

Γ:ναι...

Γ.Β:και τώρα βγήκε, παίρνει λοιπόν, εκεί πέρα δύο μέρη, μόλις βγήκε η απόφαση υπέρ του Εθνικού, ξέρεις αυτό και αυτό, δεν ήθελα να μιλήσω του λέω στην ΠΑΕ, γιατί δεν ξέρεις τι γίνεται...

Γ: ...ναι, ναι, ναι καλά έκανες....

Γ.Β:...έτσι ;

Γ: ..καλά έκανες...

Γ.Β: ..αλλά το έχουμε κανονίσει του λέω.....μου λέει ναι, ναι...κάτι έχω υπό όψιν μου, σας ευχαριστώ πολύ και αυτά, μετά με παίρνει από ένα τέταρτο αυτός, μου λέει τώρα μίλησα μου λέει κ. Βρέτζο με το δικηγόρο μου...

Γ: Μμμμμ.....!

Γ.Β:και όταν μου εξήγησε ακριβώς...τι να πω λέει....στον πρόεδρο πρέπει να του φιλήσω το χέρι.....

Γ: Μμμμμ..!

Γ.Β: ...ξέρεις τώρα από κόντρα για τη Νίκη Βόλου....

Γ:....κατάλαβα, κατάλαβα, μη λες, το κατάλαβα, ναι...βγήκε έτσι...

Γ.Β: ...οπότε αυτός ξέρεις τώρα έως και δώρο θα τον....(γελάει)...ξέρεις..

Γ: (γελάει)

Γ.Β: ...του είπα λοιπόν...του λέω...κοιτάξτε, ελάτε να τελειώνουμε με αυτό και κάποια στιγμή να πάμε και δέκα λεπτά να δούμε και τον πρόεδρο, οπότε έκατσε τρελή τέτοια...ξέρεις φάση βόλεψε, οπότε τώρα αυτοί ανέβηκαν Β' Εθνική.....

Γ: Εντάξει, ωραία άντε.

Γ.Β: ..οπότε αν τον πιάσεις και εσύ τώρα εκεί πέρα να πούμε και με τους....μπορεί να γίνει ωραία φάση φυσιολογικά εκεί πέρα.....

Γ:.....ναι, ναι, ναι πολύ ωραία...

Γ.Β:...εντάξει....

Γ: ...λοιπόν έγινε Γιάννη, τα λέμε.

Γ.Β: Άντε γεια.

Z1 13892 2668 w – 6938372166 (ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ)

13.6.2012 – 17.6.2012

6938372166 ————— 6944296921 (Θ.Κ)

Συνομιλία του προέδρου του Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη με κάτοχο καρτοκινητού τηλεφώνου, που ανήκει σε αλλοδαπό που απήθηκε πολιτικό άσυλο, υπήκοο Πακιστάν, με στοιχεία SO MUHAM BASHIR BAS HAI MAD SOHAIL HIR L BASH, η φωνή του οποίου προσομοιάζει με τη φωνή του τότε νομικού συμβούλου της ΕΠΟ, Θόδωρου Κουρίδη. Ακολουθεί συνομιλία με το κάτωθι περιεχόμενο:

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Έλα τι γίνεται ;

Θ.Κ: Έλα πρόεδρε καλημέρα...

B.M: Να σου πω κάτι.

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Σήμερα, έχει αργότερα αυτό για τον Τύρναβο και το άλλο...

Θ.Κ: Για ποιο δεν άκουσα ;

B.M: Σήμερα έχει μια έφεση.

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Για τογια τον Τύρναβο.

Θ.Κ: Δεν ξέρω τι γίνεται.

B.M: Όχι είναι σήμερα η δευτεροβάθμια, γιατί έκαναν έφεση.

Θ.Κ: Έκανε έφεση ποιος ;

B.M: Ο Τύρναβος.

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Να απορριφθεί.

Θ.Κ: Μάλιστα.

B.M: Μ' Ακούς ; Το λέω γιατί είναι ο.....αυτός...ένας

Θ.Κ: Ναι εντάξει, εντάξει...

B.M: Να απορριφθείαυτό.... να ισχύσει ότι ίσχυσε πρωτόδικα..

Θ.Κ: Καλά θα δω αν και αυτόνανε τον έχουνε γαμήσει. Ξέρεις τι του κάνανε έ ;

B.M: Τι ;

Θ.Κ: Του έχουνε στείλει το ΣΔΟΕ και τον έχουν ξεσκίσει.

B.M: Ποιον ;

Θ.Κ: Αυτόνανε τον δικηγόρο. Όταν λέμε τον έχει ξεσκίσει, τον έχει ξεσκίσει, Κι άλλον έναν δικηγόρο που είχαμε στην αδειοδότηση και τα πέρναγε, 1.500.000 του βγάλανε. Ο άλλος θέλει να αυτοκτονήσει. Τέλος πάντων.

B.M: Και επίσης τον άλλον τον.....στο επόμενο ματς.....εκεί πέρα να μπει ο Ιωαννίδης, πες στον αυτόν....σήμερα το βγάζουμε, του αλλουνού ξέρεις του πούστη.

Θ.Κ: Καλά μπορεί να του το πω να σε πάρει

B.M: Δεν θα μπορώ να αυτό, γί αυτό σου λέω πες του για τον πούστη.

Θ.Κ: Δεν θα έρθεις εσύ ;

B.M: Δεν το βλέπω, όχι, όχι. Δεν χρειάζεται ξέρεις, εντάξει.

Θ.Κ: Με τις εκλογές τι γίνεται, τι μαθαίνεις ;

B.M: Τσίμα, τσίμα πάει.

.....

Ακολουθεί συνομιλία των ίδιων ως άνω προσώπων με το εξής περιεχόμενο:

Θ.Κ: Ναι.

B.M: Έλα.

Θ.Κ: Έλα.

B.M: Τι γίνεται ;

Θ.Κ: Εντάξει με την απόφαση.

.....

.....

Από την αξιολόγηση των ανωτέρω συνομιλιών προκύπτουν ενδείξεις για το ότι ο πρόεδρος του Ολυμπιακού παρενέβη παράνομα και με αθέμιτες ενέργειες στα μέλη της Πρωτοβάθμιας Πειθαρχικής Επιτροπής της Β΄ - Γ΄ Εθνικής κατηγορίας και, με τη μεσολάβηση του Θόδωρου Κουρίδη, στα μέλη της Επιτροπής Εφέσεων της ΕΠΟ, πλην του προέδρου της, προκειμένου, το μιν να κατακυρωθεί ο μη τελεσθείς αγώνας μεταξύ των ομάδων ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ - ΠΑΕ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 2005 υπέρ της ομάδας των Σερρών, το δε να απορριφθεί η έφεση, που είχε ασκήσει κατά την πρωτόδικης απόφασης η ομάδα του ΤΥΡΝΑΒΟΥ. Προκύπτουν επίσης ενδείξεις για το ότι ο Β. Μαρινάκης προέβη στην ανωτέρω ενέργεια, προκειμένου να μην επωφεληθεί από την ενδεχόμενη τιμωρία του ΕΘΝΙΚΟΥ ΓΑΖΩΡΟΥ η ομάδα της ΝΙΚΗΣ ΒΟΛΟΥ, που είχε παρέμβει στη δίκη υπέρ της ομάδας του ΤΥΡΝΑΒΟΥ, εξαιτίας της μεγάλης εχθρότητας που υπήρχε μεταξύ των ομάδων της Νίκης Βόλου και του Ολυμπιακού Βόλου, μεγαλομέτοχος της οποίας ήταν ο Αχιλλέας Μπέος, ο οποίος φέρεται να διατηρεί ιδιαίτερα φιλικές σχέσεις με τον πρόεδρο του Ολυμπιακού. Σημειώνεται επίσης ότι μετά την θετική για την ομάδα των Σερρών έκβαση της υπόθεσης, ο Ολυμπιακός Πειραιώς απέκτησε με μεταγραφή τον ποδοσφαιριστή της ομάδας του ΤΑΠ ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΑΖΩΡΟΥ, 20χρονο τερματοφύλακα Ανδρέα Γιαννιώτη, για τον οποίο ήδη ήταν σε εξέλιξη διαπραγματεύσεις.

Μετά το τέλος των πρωταθλημάτων όλων των Εθνικών Κατηγοριών και συγκεκριμένα τον Ιούνιο του 2012, διεξήχθη το EURO 2012 (ευρωπαϊκό πρωτάθλημα), το οποίο διοργάνωσαν από κοινού η Πολωνία και η Ουκρανία και στο οποίο συμμετείχε και το εθνικό μας συγκρότημα. Παρά τις υποχρεώσεις της Εθνικής Ομάδας, οι εκλογές του Οκτωβρίου του 2012 για την ανάδειξη προέδρου της ΕΠΟ φαίνεται ότι απασχολούσαν έντονα τους Γιώργο Σαρρή, Θόδωρο Κουρίδη και Βαγγέλη Μαρινάκη. Όπως προαναφέρθηκε, στη συνάντηση που φέρεται ότι πραγματοποιήθηκε τον Δεκέμβριο του 2011 στο ξενοδοχείο HILTON μεταξύ των Βαγγέλη Μαρινάκη, Χρήστου Σάββα, Γιώργου Σαρρή, Θόδωρου Κουρίδη, Γιάννη Παπακωνσταντίνου κ.α. είχε ήδη αποφασιστεί η υποψηφιότητα

του Γιώργου Σαρρή, που την περίοδο εκείνη ήταν πρόεδρος στην Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας. Μάλιστα, πρόεδροι ενώσεων και παράγοντες της ΕΠΟ είχαν ήδη δηλώσει στον πρόεδρο του Ολυμπιακού, αναγνωρίζοντας προφανώς τον αρχηγικό του ρόλο, ότι είναι διατεθειμένοι να ψηφίσουν τον υποψήφιο, που θα τους υποδείκνυε. Χαρακτηριστικά αναφέρονται οι παρακάτω απομαγνητοφωνημένες συνομιλίες:

.....
Z1 13892 2668 w - 6938372166 (ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ)

13.6.2012 - 17.6.2012

6938372166 ————— 6944296921 (Θ.Κ)

Συνομιλία του προέδρου του Ολυμπιακού Βαγγέλη Μαρινάκη με κάτοχο καρτοκινητού τηλεφώνου που ανήκει στον αλλοδαπό υπήκοο Πακιστάν με στοιχεία SO MUHAM BASHIR BAS HAI MAD SOHAIL HIR L BASH, που αιτήθηκε πολιτικό άσυλο, η φωνή του οποίου προσομοιάζει με τη φωνή του τότε νομικού συμβούλου της ΕΠΟ Θόδωρου Κουρίδη. Ακολουθεί τμήμα της συνομιλίας με το κάτωθι περιεχόμενο:

.....

.....

B.M: Τι άλλα ;

Θ.Κ: Τίποτα, ο ψηλός ήταν εξαφανισμένος σήμερα, τώρα πάνε για τραπέζι.

B.M: Ο ψηλός τι λέει ;

Θ.Κ: Τίποτε, για σήμερα δεν ξέρω. Αλλά είπε αυτά που σου είπε ο Γιώργος, ότι φεύγω εγώ εκ των προτέρων.

B.M: Έμαθα ότι ο γιατρός του δήλωσε παραίτηση, με το που έγινε αυτό και του είπε όχι, μένεις εδώ, ο ψηλός. Ισχύει κάτι τέτοιο ;

Θ.Κ: Δεν ξέρω και ούτε μπορεί να το ξέρει κανείς αυτό.

B.M: Μμμ!

Θ.Κ: Δηλαδή μόνο μέσα από την ομάδα μπορεί να το ξέρουμε

Β.Μ: πάντως χθες μαλακίστηκε πάρα πολύ ο Σάντος να έχεις υπόψη σου.

Θ.Κ: Και βγαίνουνε διάφοροι στον αέρα.

Β.Μ: Εντάξει οκ.

Θ.Κ: Ο Οικονομίδης πάει να κάνει ένα κόλπο, θα τα πούμε από κάτω.

Β.Μ: Τι ;

Θ.Κ: Σχεδιάζουν εδώ και αφήνουν να διαρρέει ότι θα παραιτηθούν όλοι αυτοί, Χατζηαποστόλου, Σάββας, Οικονομίδης, Θανόπουλος και θα προτείνουνε τον Προύντζο για αναπληρωματικό πρόεδρο. Τους είπα εγώ μη μιλάτε και αφήστε να το κάνουνε, για να μπει ο Προύντζος αναπληρωτής πρόεδρος, να υποστηρίξουμε εκλογές και να μείνει μέχρι τις εκλογές αυτός.

Β.Μ: Μμμ! Εντάξει.

Θ.Κ: Αλλά κελαηδάνε πολύ εδώ

Β.Μ: Ναι μωρέ εντάξει άσε τους.

Θ.Κ: Ο Παλάσκας συνεχίζει και λέει θα κατέβουμε ο Γκαγκάτσης και βρίζουνε εμάς ότι είμαστε παπαγαλάκια του Μαρινάκη.

Β.Μ: Ποιοι βρίζουνε ;

Θ.Κ: Διάφοροι, πρόεδροι

Β.Μ: Δηλαδή ;

Θ.Κ: Ο Κυκλαδίτης ο Σιγάλας, ο

Β.Μ: Αυτοί δεν είναι μαζί μας ούτε ως ή άλλως.

Θ.Μ: Δεν είναι μαζί μας. Αυτοί οι απέναντι σου λέω, όχι οι δικοί μας, οι απέναντι.

Β.Μ: Αυτοί είναι με τον Γκαγκάτση δηλαδή ;

Θ.Κ: Ναι, ναι

B.M: Μμμ !

Θ.Κ: Πρέπει να τους καθοδηγεί, να μη φαίνεται ο ίδιος και να τους καθοδηγεί αλλά τέλος πάντων δεν υπάρχει πρόβλημα.

B.M: Πάντως, κοίταξε να δεις, αυτό που ξεκαθάρισε και μετά τις ανακοινώσεις κι αυτά, είναι ότι δεν τίθεται θέμα Πιλάβιου από εμένα. Έτσι δεν είναι ;

Θ.Κ: Ναι, ναι το έχουνε καταλάβει αυτό όλοι.

B.M: Έτσι, έτσι ακριβώς, θα σε πάρω εγώ το βράδυ.

Θ.Κ: Εντάξει έλα γεια.

B.M: Γεια.

Z1 14391 2617c

(7056) - (9.7.2012)

6944295410 (B. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ) - 6944100100 (Γ. ΜΩΡΑΛΗΣ)

Συνομιλία Μαρινάκη (B.M) - Μώραλη (Γ.Μ) (αντιπροέδρου Ολυμπιακού και προέδρου της SUPERLEAUGE)

B.M: Ναι.

Γ.Μ: Βαγγέλη τι κάνεις ;

B.M: Ναι πως πάει ; Πως περάσατε, όλα καλά ;

Γ.Μ: Ωραία, σήμερα γυρνάμε το βράδυ.

B.M: Ναι, Ναι.

Γ.Μ: Να σου πω έχεις δύο λεπτά ;

B. M: Ναι πες μου.

Γ.Μ: Κοίταξε με το Βασίλη μίλησα πολύ ώρα. Μου λέει, όπως έχω πει και στον πρόεδρο, Γιάννη, στην τελευταία μας συνάντηση, έχω κάνει επιλογή να κατέβω. Νόμιζα μου λέει ότι τον Σαρρή τον λέει για μπλόφα κ.λ.π

B.M: Μμμ!

Γ.Μ: Του λέω όχι αυτοί είναι οι προβληματισμοί, του λέω το επικοινωνιακό, το ουσιαστικό κ.λ.π. Μου λέει Γιάννο μου, εγώ, μου λέει, την απόφαση την έχω πάρει. Θα μιλήσω με τον πρόεδρο, μου λέει. Εγώ επιθυμώ να κατέβω, μου λέει. Υπάρχει περίπτωση να κατέβω μου λέει....Δεν έχω να φοβηθώ κανέναν, είμαι καθαρός. Αν θέλει να κατέβει ο Σαρρής, ας κατέβει, θα τα πω και στον πρόεδρο. Αλλά θέλω να του μεταφέρεις, αφού σου είπε να μιλήσουμε μαζί, ότι είχαμε πει, όταν είχαμε μιλήσει τελευταία φορά, ότι η επιλογή μου ήταν αυτή. Του λέω, δεν είχατε πει ρε Βασίλη, να δείτε τι θα γίνει στις εκλογές, τις βουλευτικές κ.λ.π Εγώ δεν ήμουν του λέω στο ραντεβού, αλλά έτσι κατάλαβα.

B.M: Μμμ!

Γ.Μ: Είχα πει ότι πρώτη επιλογή μου είναι αυτή, θα το δούμε κ.λ.π Και μου λέει ότι εγώ επιθυμώ ένα ραντεβού για την επόμενη βδομάδα, γιατί γυρνάω την Πέμπτη στην Αθήνα. Αυτό που θα του ζητήσω, δεν θέλω να με στηρίξει, μου λέει, αν η επιλογή του είναι αυτή, το αντιλαμβάνομαι, μου λέει, τους λόγους, δεν θέλει να υποστεί μια επικοινωνιακή καταιγίδα ή τη λάσπη του Αλαφούζου ή οτιδήποτε άλλο. Αλλά εμένα η ζωή μου είναι το ποδόσφαιρο, θεωρώ ότι πλήρωσα αρκετά αυτή τη λάσπη που έφαγα, είμαι 3 ½ χρόνια εκτός ποδοσφαίρου. Δεν μπορώ, δεν είμαι ηλικιακά τόσο νέος, για να περιμένω άλλα τέσσερα χρόνια μια νέα διοίκηση και η απόφασή μου, τουλάχιστον μέχρι να μιλήσω με τον πρόεδρο, παραμένει αυτή. Αν μιλήσω με τον πρόεδρο και υπάρχει μια επιχειρηματολογία διαφορετική, η οποία ξέρω εγώ, δεν ξέρω τι μπορεί να είναι, οκ αλλά η επιλογή μου είναι αυτή. Αν θέλει να κατέβει και ο Σαρρής οκ. Εγώ, αν κατέβει ο Σαρρής, θα ζητήσω να τηρήσει μια σχετική ουδετερότητα. Εγώ δεν θέλω να κινηθεί ούτε μαζί μου ούτε αυτό. Αλλά η επιλογή μου είναι αυτή. Εγώ του λέω θα τα μεταφέρω, χθες τον είδα στο γάμο. Του λέω θα τα μεταφέρω στο Βαγγέλη...

BM: Μμμ!

Γ.Μ: Αυτή είναι η αρχική του τοποθέτηση και τον είδα φιλοαποφασισμένο. Δε με νοιάζει και αν χάσω μου λέει. Γιατί, δεν κατάλαβα μου λέει, τα λαμόγια όλα θα με κρατάνε εκτός ποδοσφαίρου μου λέει ; Δεν το καταλαβαίνω αυτό. Θα δοκιμάσω. Εγώ πιστεύω, επίσης σου έχω πει μου λέει, την άποψή μου για το Σαρρή, δεν είναι κακό παιδί, δεν θεωρώ όμως ότι έχει το βάρος να πάρει ενώσεις κ.λ.π. Θα τα πω και με τον πρόεδρο Γιάννη. Εντάξει, Βασίλη μου, εγώ απλώς σου λέω ότι η επιλογή του προέδρου γι αυτούς και γι αυτούς τους λόγους.....ότι εσύ είσαι μια επιλογή που προφανέστατα και μας κάλυπτε σε όλους τους τομείς αλλά δεν έχει διάθεση να υποστεί μια επικοινωνιακή καταιγίδα, λάσπη κ.λ.π και να μπει σε μια τέτοια διαδικασία. Έφαγε τη λάσπη πρόπερσι, πέρυσι, τώρα να ηρεμήσουν τα πράγματα του λέω. Το καταλαβαίνω, μου λέει, αλλά δεν με ενδιαφέρει είναι όλοι μου λέει απατεώνες αυτοί που ρίχνουν λάσπη αλλά κάποτε πρέπει να τους αντιμετωπίσω μου λέει και εγώ δεν θα κρύβομαι μια ζωή. Έκανα μου λέει τη μαλακία να παραιτηθώ για μπει ο Σοφοκλής κατ' απαίτηση του Σωκράτη τότε και να τα αποτελέσματα. Αυτή τη φορά, μου λέει, θέλω να κατέβω. Είμαι έτοιμος να κατέβω.

Β.Μ: Κοίταξε να δεις το θέμα ποιο είναι τώρα, για να μην κοροϊδευόμαστε και να μην μου λέει μαλακίες ο Γκαγκάσης, τώρα ξαφνικά. Αν ο ολυμπιακός αποφασίσει, έτσι γιατί ο ολυμπιακός, εγώ τέλος πάντων, δεν είμαι Νίκος Πατέρας, δηλαδή που κατέβηκε ο Πιλάβιος και υποστήριξε το Μητρόπουλο....

Γ.Μ: Η μόνη περίπτωση είναι, μου λέει, να μη βγω εγώ, αν κατέβουμε και οι δύο, είναι να χρησιμοποιηθούν χρήματα.

Β.Μ: Δεν είναι θέμα να χρησιμοποιηθούν χρήματα. Είναι πως οι ενώσεις, έτσι αυτά τα ξέρει ο Γκαγκάσης τώρα, θα πάρω τουλάχιστον 20 ενώσεις τηλέφωνο, τι κάνουμε ; ποιον υποστηρίζει ο ολυμπιακός.

Γ.Μ: Δεν έχει μου λέει δυναμική ο Σαρρής, μου λέει, για να πάρει τον απαιτούμενο αριθμό, θα πάρει 15, τους 20 πως θα τους πάρει μου λέει, θέλει 30 ενώσεις, 28. Δεν βλέπω εγώ ότι μπορεί να τις πάρει. Αυτή είναι η εκτίμησή μου, μου λέει....Πότε να περιμένω, να μείνω οκτώ χρόνια έξω από το ποδόσφαιρο, δηλαδή μου λέει, για πιο λόγο ; για πιο λόγο ; μου λέει.

Β.Μ : Κοίταξε να δεις θα είναι ιδανικό σενάριο να κατέβει ο Σαρρής και ο Βασίλης.